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RESZTÉENY DIAKOK kongresszust 

tartani a Bánság fővárosában. A 

en senkinek nem lehet kifogása, mert 
rmészetes, hogy a diákok összes 

teinek vezetősége a szokásos kon- 

hol az egyik, hol a másik kultur- 

nban rendezi. A fatális csak az, hogy 

! ára tervezett kongresszus napja 

osan gybeesik az itteni ügyvédi kama- 

á asztások idejével. Normális viszonyok 

ez sem lehetne akadály, azonban mi- 

yira kiéleződött a helyzet, hogy a 
nbenálló táborok részéről kölcsönösen 

fenyegetőzések hangzanak el, amikor 

lapokban barátságos felhivások jelen- 

meg a zsidó ügyvédekhez cimezve, hogy 

enésükkel ne zavarják meg a keresz- 

omán ügyvédeket nagy nemzeti és 

ny manitesztációjukban, amit a ka- 

választások jelentenek, - félő, hogy 

om hullámai átcsaphatnak a diák- 

esszus résztvevőire is és nem kivána- 

ndzavarások történhetnek. Bucurestii 

szerint a közoktatásugyi miniszter a 

és engedélyezése előtt meghall- 

az egyetemi rektorok és dékánok véle- 
iyét. Nem volna célirányos a közrendé- 

i helyi hatóságok véleménye iránt is 

érdeklődést tanusitani? 

. 

ZARTAK EGY REFORMATUS ELE- 

SKOLAT. Az erdélyi Mures-megyei jer- 

tenii községben történt a nagy eset, ahol 
itvallásos iskolák tanfelügyelőjének elő- 

ztésére a miniszter azonnali hatállyal 

tilag becsukta az iskolát, a tanitónőt 

iz felfüggesztette. Az iskolabezáratással 

tlenné vált az ott alkalmazott igazga- 

ó tanitása is ugy, hogy a tansze- 

ettel együtt a gyermekek is az utcára 

tek. A beszüntetés oka, hogy a tanfel- 

iróasztalának fiókjában 

allásos költeményeket tartalmazó - 

arországon nyomtatott - könyvet ta- 

Hogy mennyiben bün ez, azt a vizsgá- 

lesz hivatott kideriteni. Ezt a kérdést 

mis érintjük, kérdezzük azonban, ha akár 

ált könyv, akár az azt magában rejtett 

lfiók, vagy akár maga a tanitónő is 

t vagy bünt követett el, miért bünhödik 

Iuegáni 

eghivó 

lönösen miért bünhödnek a gyermekek, 
nek sem joguk, sem pedig anyagi vagy 

gazgató tanitó osztályait i is, holott ellene 

mm i kifogás nem merült fel az iskolaláto- 

s alkaimával? Mi köze neki és a gyere- 

nek a fiókhoz és a benne talált könyv- 

? Távirati stilusban lehet a kultura esz- 

it megsemmisiteni, de kulturát terem- 

em. Ezt bizonyára belátja az iskola- 
i állandó tanács is és lehetővé teszi az 

lából ártatlanul számüzött kis nebulók- 

a betüvetés tudományának elsajáti- 

. 

aébke számláinak meg- 
az utlevelek ujabb ötszáz leies 

Az egyéni utlevélre ötszáz, 

molása még mindig nem fejeződött be. 

Egyre bizonyosabbá válik az is, hogy 

egyes politikusok szintén rokonszenvvel 

fogadták a katonai zendülést. Erre abból 

is lehet következtetni, hogy a zendülők- 

kel szemben nem alkalmaznak tulszigoru 

rendszabályokat és hogy magasrangu 

tábornokok tárgyalnak velük. 

sáns 

A japán katonai zendülés teljes felszá- 

Maga a császárnak egyik fivére 
is közvetit a kormány és a zen- 
dülők között. A herceg ezt azzal 

okolja meg, hogy annak idején 

a harmadik gyalogezred kapi- 

tánya volt és igy bizonyos mér- 
télben köze van a zendülő ez- 

redhez. 
Politikai körök elismerik, hogy a zendü- 

lők hazafias érzésből cselekedtek. 

A japán kormány közhirré tette már 

"egnap reggel, hogy a zenülőkkel meg- 

egyezett. Ezeknek délután két óráig el 

kellett volna hagyniok az általuk meg- 

szállott középületeket és városrészeket. 

Amikor azonban erre sor került, egy- 

szerre vonakodtak igéretüknek eleget 

tenni. 
A kormány ultimátumot inté- 

zett a zendülőkhöz, akiket fel- 
szólitott, hogy azonnal tegyen 

eleget a megállapodásnak. Egy- 
ben nagyobb csapatokat is he- 

lyeztek készenlétbe. 

A város különböző részei csatatérhez ha- 

sonlóak. Az utcákon a forgalom teljesen 

lehetetlen. 

Tokiói hiradás szerint, Araki volt 

tengerészeti minisztér tegnap kikiáltotta 

a katonai diktaturát. Ezt a hirt még nem 

erősitették meg. 

Japánban különben a legszigorubb cen- 

zura müködik. Éppen ezért a japán ese- 

ményekről csak szórványosan érkeznek 

hirek a külföldre. 
Nem valószinü, hogy a helyzet 

tegnap óta változott volna. 

Sampson angol ujságirót, aki az ostrom- 

állapot ellen nyilatkozott, letartóztatták. 

MAGYAR NAPILAP 

diktatura 
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jellemző, hogy a császár két fivérét, akik 
távoli helyőrségekben teljesitettek szol- 

gálatot, magához hivatta. Osu mi ten- 

gernagy egybehivta a flottaparancsno- 

kok konferenciáját. Az első hajóraj már 

be is futott a tokiói kikötőbe. Goto bel- 

ügyminiszter, ideiglenes miniszterelnök 

Araki tábornokkal tárgyalásokat kez- 

dett. Ezeknek a tárgyalásoknak a célja, 

hogy a zendülőket meggyőzzék a fegy- 

verletétel szükségességéről. 

Ikki báró, a titkos tanács elnő- 

ke, lemondott állásáról. A ka- 
tonai párt elégedetlen volt az ő 
müködésével és a szemére ve- 
tette, hogy a liberális párthoz 

akar csatlakozni. 

A japán külügyminiszteriumban teg- 

nap a külföldi ujságirók előtt kijelentet- 

ték, hogy Japán külpolitikája változatlan 

marad. A jelenlegi események kizárólag 

belpolitikai okokra vezethetők vissza és 

egyáltalán nem érintik az ország külpoli- 

tikáját. 
A külföldiek a japán külügyminiszte- 

riumnak ezt a nyilatkozatát kételkedéssel 

fogadják. Nem tartják valószinünek, 

hogy Japán ttipolitiküje változatlan 

marad. 

A katonai forradalom éppen a 
külpolitikával való elégedet- 

lenkedés miatt tört ki. 

Bizonyos az is, hogy a zendülés nem 

marad kihatás nélkül az uj kormány 

végleges megalakitására. Mindenesetre 

a külföldiek fentartással fogadják a 

kormány hivatalos kijelentéseit. 

A zendülők igyekeztek, hogy a ten- 

gerészetet is megnyerjék céljaiknak. 

Ez azonban nem sikerült és a 

zendülés során a tengerészek 

a fellázadt gyalogság ellen 

fordultak. Az összeütközések 

során két magasabbrangu ten- 

gerésztiszt is életét vesztette. 

Moszkvában a japán forradalmi ese- 

mények nagy nyugtalanságot keltettek. 

Párisi lapok szerint a japán helyzetre Voroszilov hadügyi népbiztos, aki 

aa 

tagjait másfél millió leies saját külön gép- 

kocsiban tudja csak megsétáltatni. Mindez 

a turisztika fejlesztése érdekében. Ezen az 

alapon akár a tánc fejlesztése vagy a lovar- 

ügy előmozditása érdekében is lehetne kü- 

lön illetéket kivetni az utlevélkérőkre. Ha a 

román állampolgár számára anyagilag 

szinte lehetetlenné válik a külföld megláto- 
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nak, aki a létért való küzdelemben elfáradt 

gatása, ugy ezt a kölcsönösség alapján z 

nyára megérzi a romániai idegentorgal
om 

is. Egyforma luxus lett az utlevél és a
 mil- 

lós autó. Utazik a kereskedő, utazik a
 be- 

teg, utazik, akinek családi ügyei várnak e
l- 

intézésre, aki tanulmányutat tesz, vagy 

szaktudását akarja kiegésziteni, sőt utazi
k 

- a turista is. Es ezt a turistaszenvedélyt 

ugy zámogatják, hogy megdrágitják 

szenkeszrősés és KIADŐHIVATAL 
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szabadságon volt, visszatért Moszkvá- 
ba. A vörös hadsereget készenlétbe he- 

lyezik és a távol Keleten sürgős katonai 

intézkedéseket tesznek. 

azonban kijelentik, hogy mindebből 

nem szabad következtetni a japán-orosz 

háboru sürgős kitörésére. 
elővigyázati intézkedés. 

a Tokióval 

amely a zendülés után egy napig mü- 

ködött, tegnap délután 

kadt. 

Egyelőre nem lehet tudni, hogy ezeknek 

milyen kimenetele 

ujabb követelésekkel állottak elő és a 
hadsereg több tábornoka tárgyalások- 

ba is bocsátkozott velük. 

helyzet váratlanul 

felkelők vonakodnak az általuk meg- 

szállott középületeket kiüriteni. Meg- 
adásukat bizonyos feltételekhez kötik. 

A kormány tárgyalásokba bocsátko- 

zott a zendülőkkel, mindazonáltal 

A felkelők által megszállott utcákat é 
városrészeket császári csapatok zárt 
körül. 

Attól tartanak, hogy a zendülés, h: 

reséggel is végződik, még napoki 

tarthat. 

ötszáz leies utlevélilleték egyáltalábai 

ötszáz leiel. És megdrágitanak mindent az 

uj illetékek legiójával, aminek a nagy fo- 

Hivatalosan 

Mindez csak 

Pekingből érkezett jelentés szerint 
való telefonösszeköttetés, 

ismét megsza- 

Ebből arra bekövetkeztetnek, 

hogy a zendülők és a harhata- 

lom között megint komolyabb 

összetüzésre került a sor. 

Sanghaiba érkezett jelentés 

szerint Tokió utcáin ismét vé- 

res közelharcok kezdődtek. 

lesz. A zendülők 

Tény az, hogy a japán fővárosban a 

komplikálódott. A 

megtette a szükséges intézke- 

déseket arra is, hogy szükség 

esetén a zendülést kellő erő- 

szakkal elfojtsa. 

A nacionalisták követelik, 

hogy a kormányban döntő sze- 

rephez jussanak és ugyanez 

követelik a maguk számára a 

katonák is. 

gyasztóközönség fizeti meg az árát 

ritás gazdasági szabálya alapján. E 

mai gazdasági lerongyoltságunkba 

nagyobb baj, mintha a turisztika ese 

lamivel lassubb tempóban fejlődnék. 

kalmas ennek a sportnak az előmozdit: 

És végezetül semmi mástól nem fáj 

junk, mint a turisztika n min gyorsai 

lesztésétől? 



A törvényszéki vádtanács tagjai kö- 

zött támadt véleménykülönbség miatt 

Ungár Adolf dr. letartóztatása ügyé- 
ben a kiegészitett vádtanács előtt tegnap 

délelőtt ujabb tárgyalás volt. A tárgyaló- 

termet ebből az alkalomból ismét zsufo- 

lásig megtöltötték az érdeklődők, pedig 

az ajtó elé rendelt rendőrök csak ügyvé- 
deknek, ujságiróknak és a családtagok- 

nak engedélyezték a belépést. 

Féltiz óra volt, amikor az 111 e dr. tör- 

vényszéki biróval kiegészitett vádtanács 
bevonult a targyalóterembe és Radu- 

lescu törvényszéki elnök megnyitotta 
a tárgyalást. Ungár ujból részletesen is- 
mertette az eset lefolyását és hivatko- 
zott Ca patina Juliura, aki beismerte, 

hogy a cigányt menekülés közben ő lőt- 

te le. 

- Elnök ur, - mondotta Ungár - 

megkérdeztem a fogházőrömet, hogy mit 
csinálna, ha én szökni akarnék? Azt fe- 

lelte, hogy megkisérelné ennek megaka- 

dályozását. De, ha en elszaladok, - kér- 
deztem - mire 

az őr azt felelte, hogy akkor le- 

lőne engem. Igy válaszolt a fog- 

házőr, aki ismeri a kötelességét 

és ezt a kötelességét teljesítette 

Capatina Juliu őrmester is, ami- 

kor Besenova Veche községben 

agyonlőtte Micsu Vasile cigányt. 

Delean u biró azzal a kérdésse! for- 
[dult Ungár Adolfhoz, hogy mikor tudta 
meg apja üzletének kifosztását? 
- Nem tudom pontosan - válaszolt 

Ungár -, lehet, hogy amikor katonai 
segitséget kértek telefonon, vagy pedig 
akkor tudtam meg, amikor a községbe 
érkeztem, 

- Milyen hatásköre volt akkoriban? 

- kérdezte még Deleanu biró. 

- Altalában a város területére terjedt 
ki hatásköröm, de később a falvakban is 
kaptam megbizást, - válaszolta Ungár 
dr., aki még kifejtette, hogy 

Besenova Veche községbe nyitt 

parancs alapján szállt ki és ez- 

ért visszautasitja azt az állitást, 

hogy csak szülei védelmére uta- 

zott a községbe. 
Buzoiann ügyész ezután a letar- 

tóztatás: végzés megerősitését kérte. Be- 
szédét az akkori helyzet leirásával kezdte 
és hangoztatta, hogy Micsu Vasile, az 
agyonlőtt cigány, négy évig volt a éron- 
ton, miaiatt fetesége és két gyermeke itt- 
hon nyomorogtak. Ilyen körülmények 
között 

nem lehet csodálkozni, hogy a 
kétségbeesett ember Ungár 

Adolt dr. apjának üzletébe ment 

i annan elvett kisebb mennyi- 

ségu élelmiszert... 
- Ellopta, vagy elvette? 

kérdezte az elnök. 

Elvette! - folytatta az ügyész. En 
meggondolom, mit mondok. Azutan a 
vltemma vallomása szerint ismer- 

acigány lelövetésének körüimé- 

Megerősitette 
a törvényszék kiegészitett vádtanácsa 

és felebbezés folytán a szenzációs ügy 
jövő héten a tábla elé kerül 

Radulescuelnök ujból közbeszőlt: 

- Miért nem emelnek vádat 
Capatina ellen is? 

Az ügyész igy válaszolt: 

- Mert a gyilkossággal kapcsolatban 

nincsen ellene semmi gyanuok. A bonco- 
lási jegyzőkönyvből kitünik... 

Radulescuelnök: 
Hol van a boncolási jegyző- 

könyv? 

Kérem az ügyész urat, hogy keresse ki 
az iratcsomóból! 

Azügyész: Most nem mutathatom 
meg, de majd visszatérek erre. A halotti 
bizonyitványból azonban kitünik, hogy 
Micsu Vasilet előlről lőtték le. Éppen ez- 
ért Capatina Juliu ellen is hamis tanus- 

kodás miatt fog megindulni az eljárás. 
Beszédét azzal fejezte be, hogy 

az eddigi hat tanun kivül még 

Buzoianu ügyész: Tegyen felje- 
lentést okirathamisitás miatt! 
Nicolau: Tennék is, - mondotta 

a védő - de 

ha kezeimet megkötik és az 

iratokat nem láthatom, akkor 

nem tehetek semmit. 
Ha a vád hat tanuját ismerném, való- 
szinüleg vádat emelnék ellenük is hamis 
tanuskodás cimén. Az eset óta tizen- 
nyole esztendő telt el és kérdezte, ho- 
gyan lehetséges a vád tanuinak egysé- 
ges vallomása, amikor sok ember nem 
tudja, hogy az órája számlapján ját- 
ható-e a hatos szám vagy sem. Pedig 
ezt az órát naponta többször megnézi. 
Buzoianu ügyész: Ez hangulat- 

keltés! 
Nicolau védő: Hangulatkeltés a 

boncolási jegyzőkönyvről szóló törté- 
net. A védő végül utalt arra, hogy nem 
kell tartani Ungár szökésétől, a tanuk 

Végül a zárszó jogán Ungár Adolf 
dr. szólalt fel és a birói emelvény elé 
lépve kijelentette, hogy le akarja lep- 
lezni önmagát. Azután nagy érdeklődés 
közepette elmondotta, hogy mint egy 
szegény vidéki szatócs gyermeke már 
tizenöt éves korában eltartotta önma- 
gát. A középiskoláit jelesen végezte és 
kitüntetéssel szerezte meg oklevelét. 
Mint ügyvéd tagja lett a függetlenségi 
pártnak és tiszta eszmékért harcolt. 
Nem voltam a románok ellensége, - 
folytatta - mert 

egyizben, amikor lövöldöző ro- 
mánok kerültek az itélőtábla 
elé és nem akadt román ügy- 
véd, aki megvédje őket, én 
voltam az, aki védelmükre 

keltem. 
Beszédét ekkor félbeszakitotta Bu- 

zoianu ügyész: 

- Ne ezekről szóljon, hanem a cebzai 
románokról beszéljen! 
Ungár dr. erélyesen tiltakozva vála- 

szolt: 

Ungár leta 

1936, MARCI 

rtóztatását 

másik hét tanu van, köztük egy, 

aki előtt Ungár beismerte a 

büntényt. 

A védők részéről elsőnek Nicolau 
Constantin ügyvéd emelkedett szólásra. 
A helyzet tegnap óta megváltozott, - 
kezdte hatásos védőbeszédét. A légkör 
feszültebb és mindenki csodálkozott, 

hogy 

a rablók és fosztogatók érdeké- 
ben a vádlói székből hangzott el 

a védőbeszéd. 

Tiltakozott az ellen, hogy az ügyész a ha- 

lotti bizonyitványból állapitsa meg, ho- 
gyan lőtték le Micsu Vasilet. Nincs az a 
halotti bizonyitvány, amely ezt feltüntet- 
hetné és ha mégis tartalmazza ezt a meg- 
állapitást, akkor, a halotti bizonyitvány 

hamis. 

Ismeretlen tanuk és titokzatos bizonyitványok 
befolyásolásáról sem lehet szó és ezért 
kérte a letartóztatási végzés megsemmi- 
sitését. 

Ligeti Sámuel dr. jogi érvekkel az 
előre megfontolt szándékos emberölés 
vádját igyekezett lerombolni. Kitért 
azonban a vád tanuira is és kérdezte, 

hogyan gyülekezhetett hat 

ember a cigány házának udva- 

rán, amikor három ember cso- 

portosulása is szigoruan tilos 
volt? 

Ezenkivül a cigány házát Ungár embe- 
rei körülvették, tehát még a közelébe 
sem férkőzhetett az a hat ember, aki 
most egységes és harmonikus vallo- 
mást tett az események lefolyásáról.Un- 
gár szabadlábra helyezését kérte, nem 
lehet valakit azért fogságban tartani, 
mert esetleg ujabb büncselekmények 
derülnek ki róla. 

Ungár: Nem voltam a románok ellensége 
Cebzán! 
Azután ismertette az ügyvédek ma- 

gatartását a szerb megszállás alatt, 
amikor 

az ő tanácsára nem tették le a 
szerbeknek a hüségesküt. Az ő 
tanácsát kérték ki akkor is, 
amikor a románok a Bánságba 
bevonultak és akkor azt taná- 
csolta, hogy tegyék le a hü- 

ségesküt. 
Az én tanácsomat meghallgatták igaz- 
ságügyminiszterek is - folytatta - 
az egyes törvényjavaslatok elkészitésé- 
nél. Ezt eddig senki sem tudta, de ok- 
mányokkal tudom igazolni. Becsülete- 
sen küzdött - mondotta - politikai 
téren is. Rámutatott arra, hogy a város 
első magyar és zsidó alpolgármestere 
volt és politikai harcaiban is mindig 
önzetlen volt. Becsületes multjára hi- 
vatkozva kérte a letartóztatási végzés 
megsemmisitését. 
A tanács tagjai tanácskozásra vonul- 

- Soha életemben nem voltam még 
tak vissza. Egy órai tanácskozás után 

Radulescu elnök kihirdette, 
a vádtanács szavazattöbb 
gel megerősitette a vizsg. 
biró letartóztatási végzésé 

Az itéletet a hallgatóság nagy 
ben fogadta, amelyet elsőnek 
tört meg, aki bejelentette, hogy 
zést nyujt be. Igy tehát Ungár A 
fogvatartásának ügyében 

az utolsó szót az itélőtáb 
vádtanácsa fogja kimond 
amely jövő héten, csütörtő- 

kön, foglalkozik az üggyel. 

Addig is Ungár vizsgálati 
marad. 
....... 

Séreimes végrehajlásak 
i székely-megyél 
Treiscaunmegyében a községekre 

des költségvetésen felül a megye külön 
illetékeket is kivetett. A községek az ill 
kek ellen felebbeztek, a legtöbb felebb 
a eluji reviziós bizottság már le is tárgy x és a felebbezésnek helyt adott. Enne 
nére csendéri segédlettel mégis vé, 
sokat vezetnek az illetékeket nem 
gazdák ellen. A leroglalt tárgyakat is 
azokról, valamint a befolyt pénzekről n 
tát nem adnak. Szentkereszthy 
la báró és Willer József dr. magyan 
képviselők ebben az ügyben felke 
Juca belügyi alminisztert és emléki 
tárták fel a sérelmeket. Juca almin 
táviratilag utasitotta a vármegyei p. elk 
tust a végrehajtások azonnali felfügges 
sére, egyben Dumitrescu belügyi 
zérfelügyelőt a helyszinére küldte vizs 
folytatására. 

dolgozik és keres kenyer 
HBudapestem i 

A bDudapesti statisztikai hivatal énlnutt 
könyvet adott ki a magyar fővárosban Mkim 
gozó női munkaerőkről. A könyv adatai: a 
rint az utolsó harminc év alatt Buda nai 
férfi lakosságának száma 35.8, a női lal 
ság száma pedig 52.2 százalékkal e. 
dett. Különösen a harminc év feletti kor] 
levő nők vannak többségben. Budapest 
kosságának huszonkét százaléka ellátati 
keresetképes nőkből áll. Az iparban all 
mazott női tisztviselők száma 1900. 
1980-ig a hatszorosára emelkedett. A bu 
pesti gyárakban 46.378 női munkás dol 
zik. Ha ezekhez hozzávesszük az irodáki! 
és kereskedelmi üzemekben foglalkoztat 
nőket, ugy a budapesti női munkaerők s 
ma 87.318. Ezeknek keresete éven. 
millió pengő. 

- Munkások elkeseredett tüntetése 
Bata cipőgyár ellen. Irtunk már arró 
mozgalomról, amely Jugoszláviában 
Bata cipőgyárral szemben indult meg. 
Bata cipógyár ugyanis olyan alacsony ál 
adja a lábbelit, hogy a cipészek nem tud! 
vele versenyezni és egymásután bocsát 
el munkásaikat. Zomborban a cipészek 
Bőriparosok a Bata gyár müködése ell 
tiltakozásuk jeléül egy napon keresztül 
zárták üzleteiket és gyülést tartottak, 
lyen követelték, hogy a hatóság zárja be 
zombori Bata-üzletet. Egy munkanélkül 
pészsegea bezuzta a Bata-cég valamen! 
kirakatának ablakait. 

Mtazoly 
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Muttal) huti tg 
. kevék 

Az ország egyetlen vendeglátó 
ipari szaklapia a 

fazeta 
MRestauratorilor s Hotelieriloi 
lendéglősök és Szállonásol 

lani 
mez elenik minden szombaton 

ell legyen minden vendég- 
paros asztalán ujból visszatértek a tárgyalóterembe és 



0 
svájcei kormány nemrég - 

annak idején megirtuk - 
rületén betiltotta az összes 

di pártok müködését. A né- 
Eorm y február huszadikán 
éket ntézett a svájci szövet- 

enzeti szocialista párt 

vezeteinek feloszlatása ellen. 

ta, a szövetségi tanács poli- 

ze Ezeknek a 
érvét azonban a evteéri kor- 

szocialista párt azonban politikai 

tevékenységet fejtett ki és a svájci 
szövetségi kormány ezt Gust- 

10ff sajnálatos meggyilkolása nél- 

kül is kénytelen lett volna betiltani. 

A davosi merénylet ezt csak siet- 
tette. A svájci szövetségi kormány 
nem akarta bevárni, hogy a német 

nemzeti szocialista párt egy uj or- 

szágos vezető kinevezésével befeje- 

zett tények elé állitsa. A svájci szö- 
vetségi kormány lépése nem irá- 

nyul Németország ellen és nem 
akarja német állampolgároknak 

Svájcban való tartózkodását meg- 
neheziteni, azonban azoknak politi- 
kai müködését éppen ugy nem en- 

gedheti meg, mint ahogyan azt 

más külföldi polgároknak sem en- 
gedi. 

I 

z egész világ nagy érdeklődéssel te- 
Népszövetség szankciós bizottsá- 
Genfben hétfőn kezdődő ülése elé. 
az ülésen dől el, hogy kimondják-e 
szország elleni büntető rendszabá- 

kiszélesitésétt 

érdekelt államok tisztában 

WWvannak azzal, hogy a petróleum- 
6nő tilalom kimondása Amerika nél- 

kül gyakorlati értékkel nem bir. 
m látszik kizártnak azonban, 

ogy a petróleumzárlatot ilyen 

körülmények között is kimond- 

ják. 

n az esetben számolni kell Olaszor- 
g ellenintézkedéseivel. Hogy ezek mi- 
1ek lesznek, az egyelőre még bizony- 

. Lehet, hogy Olaszország is csak 

asági természetü intézkedéseket 

Lehetséges azonban az is, hogy a 
leumtilalmat az olasz kormány ka- 

hai természetü lépésnek tekinti és arra 
nilyen választ ad. 

Amig az európai államok a büntető 
dszabályok fölött tünődnek, addig Ke- 

rikában tovább folyik a harc. 

Az abesszin kormány közli, hogy 

az északi fronton ismét igen 

véres csaták dulnak. Ugyanak- 

kor az olasz főhadiszállás is fo- 
kozottabb harci tevékenység- 

ről ad jelentést. 

Keres kenyi 
lapesten 

megint igen élénken. 
abesszin főhadiszállás nagy győze- 

ad hirt, amelyet az abesszinek 
elében arattak, ahol az olaszokat 

rtékk 
abesszin jelentés szerint ebben a 

an ötezer olasz vesztette életét. 

Egyes kültföldi lapok jelentései 

szerint a császár hirtelen meg- 

betegedett. Más verziók szerint 

ailé Szelass né Dessie bombá- 

la szép akar lenni 
Használjon uta féle Hiliom- 

liliom-tejszappant. 
ert három szinben. 

nösen az olasz repülőgépek mozgo- 

petróleumülaiom kimondása 
árgyában a szankociós bizottság 

hétfőn dönt 
zásánál megsebesült. 

Ugyanezek a hirek arról is beszámolnak, 

hogy Addis Abebából sürgősen hivtak 
orvosokat Dessiebe. Legujabb addis abe- 

bai jelentés szerint a császár betegségé- 
ről szóló hirek teljesen alaptalanok. A 
császár a legjobb egészségnek örvend. 
Rómában tegnap jelent meg a 183-ik 

hivatalos jelentés. Eszerint az olasz csa- 

Győrött tegnap a vármegyeházára 

egy fáradt, görnyedt és beteges kiné- 

zésü férfi állitott be. Elmondotta, hogy 

Horváth Mihály József, negyvenhá- 
rom esztendős, békésmegyei illetőségü 
földmüves. 1916-ban husz esztendős 

korában sulyos sebesülten orosz hadi- 

fogságba került. Szibériába szállitot- 

ták és egy ottani hadifogolytáborban 

helyezték el. A szovjet uralom alatt 

szabadon bocsátották, azonban nem 

tudott hazajutni, mivel ehhez hiányzott 

a szükséges pénz. 1934-ben annyira el- 

fogta a honvágy, hogy gyalog indult 

............................................. 

Vizenhatezer hkilómétert tett meg gyalog 

egy volt magyat hadiiogoly, akit a honvágy 

ketgetett haza Szibériából 

patok az eritreai harctéren erőteljes és 
élénk tevékenységet fejtenek ki. 

Az olaszok megteszik a szüksé- 
ges intézkedéseket ujabb nagy 

offenzivára. 

Rómába különben tegnap érkezett meg 
Badoglio tábornok jelentése, amely- 
ben részletesen számol be Amba Alagi 

elfoglalásáról. 

métert tett meg gyalog és Oroszvár 

közelében lépte át januárban a magyar 

határt. Berzenye községben bekopogta- 

tott egy módosabb gazdához, aki meg- 

szánta és több héten keresztül magánál 

tartotta. Azután ruhával és élelmiszer- 
rel látta el és utjára bocsátotta. Hor- 

váth Mihály József igy került Győrbe. 
Azonban a sok fáradságtól és gyalog- 

lástól még mindig annyira gyenge, hogy 

nem tudja utját folytatni hazafelé. 

Győrben ideiglenesen kórházban he- 
lyezték el és elhatározták, hogy felse- 

gitésére társadalmi mozgalmat indita- 

nak. meg hazafelé. Azóta tizenhatezer kiló- 

.... ..................
............. 

A közoktatásügyi miniszter nemrég el- 

rendelte, hogy az elemi iskolákban dél- 

előtt és délután legyen tanitás. Ezt a ren- 

delkezést a miniszter most kiterjesztette 

a középiskolákra is, ahol eddig egyfoly- 

tában tartó délelőtti tanitás folyt. Az er- 

re vonatkozó rendelet most érkezett 
meg 

a fővárosból. A közoktatásügyi minisz- 

ter elrendeli, hogy a középiskolák azon-
 

nal térjenek át az uj rendszerre. A kö
- 

zépiskolák tegnap már megtették 
az in- 

tézkedéseket, hogy hétfőtől kezdv
e már 

délelőtt és délután legyen tanitás. 
A ta- 

nitás az uj rend szerint délelőtt 
nyolctól 

tizenkettőig és délután háromtól ötig 

tart. Ez szükségessé teszi, hogy 
az egész 

tanrendet átformálják. A minis
zteri ren- 

delet arról is intézkedik, hogy az eg
yes 

órákban a tanitás az eddigi negyvenőt 

Kütfelező hétiőtől kezdve a délelőlti és ütivtáni 

megosztott tanitás a középiskolákban is 
perc helyett teljes hatvan percig tartson. 

Ez a rend bizonyára befolyásolja majd 

a diákok előmenetelét is, mert nem lesz 

elég szabad idejük, hogy a következő 

napi leckére előkészüljenek, ezenkivül 

nem lesz idejük sem sportolásra, sem pi- 

utánjukat. 

met állami liceumban szabad tanterem, 

az iskola vezetősége ugy intézkedett, 

henésre. Hátrányos az uj rendelkezés a 

tanárokra is, akik elveszitik szabad dél- Constanta felé indult, a Bosporuson val 
áthaladásánál a vizbe eresztette az olaj gé 

Az uj miniszteri rendelkezés kellemet- piszkolódtak. A hajók parancsnokai el 

lenül érinti városunkban a kereskedelmi 
panaszt tettek a kikö ő parancsnokság 

tanonciskolát is. Ez a tanonciskola eddig amely most kártéritési pert akar ind 

az állami német liceumban nyert elhelye-
 román tengerhajózási társaság istamb 

zést, ahol a tanitás a délutáni órákban kirendeltsége ellen és 10.000 török f 

folyt. Minthogy azonban a középiskolék kér a bepiszkitott hajók tulajdon 

uj tanitási rendje folytán nem lesz a né- szére. 

tási idejét a késő esti órákra tegyék át. 

A Kereskedők Egyesülete ebben az ügy- 

ben beadványt intézett a városhoz és til- 

takozott a tanoncok esti oktatása ellen. 

GredinariuEmil dr. kulturtanácsos 

közbenjárására a felső keseskedelmi is- 

kola vezetősége termet bocsátott a ke- 

reskedelmi tanonciskola rendelkezésére 

és igy lehetővé vált, hogy az eddigi dél- 

utáni tanitás továbbra is megmaradjon. 

............. 

Akasztólára kerüli 
a világ legiiatalabi gyilkosa 
Kanadában most kivégezéék a legfiata- 

labb bünöst, akit a világon valaha is halál- 

ra itéltek. A halálraitélt csak 17 éves és a 

gyilkosságot 16 és fél éves korában követte 

el, amikor meggyilkolta édestestvérét, an- 

nak felesége felbujtatására. A különös gyil- 

kosság előzménye az, - hogy Albert Cowan 

25 éves kereskedőnek volt egy gyönyörü 

szépségü felesége, aki azonban már tul volt 

a harminc éven. A házaspárral egy házban 

élt, Albert Cowannak fiatal öccse, Allan 

Cowan, aki 16 éves korában halálosan sze- 

relmes lett bátyjának feleségébe, Mary Mo
- 

wanba. A fiu és az asszony között nemso- 

kára szerelmi viszony is keletkezett, amely-
 

nek során az asszony mindig bujtogatta 
a 

fiut, hogy gyilkolja meg bátyját, hogy z
a- 

vartalanul élhessenek együtt. A fiu előbb 

ellentállott, azonban az asszony varázsának 

nem tudott sokáig ellenszegülni és egy éj- 

szaka ágyban fekvő testvérét agyonlőtte. A 

gyilkosság után a gyilkos és szeretője visz- 

szavonultak az asszony hálószobájába, hogy 

megünnepeljék a szabadulást s csak hajnal- 

tájban verték fel a házat azzal, hogy Alber- 

tet ismeretlen tettesek meggyilkolták. A ki- 

hivott rendőrség meginditotta a nyomozást 

s csakhamar megállapitotta, hogy a gyilko 

senki más, mint az áldozat tulajdon testvé- 

re, mig a felbujtó az áldozat felesége. A 

gyilkost és a felbujtó asszonyt letartóztat- 

ták és halálra itélték. Mind a kettőt 
mos 

végezték ki az ontariai fegyház udvará
n. 

Bepiszkitotta a tenger vizét egy hajó 

A Bosporuson át való közlekedésre von: 

kozó szabályzat megtiltja a hajóknak, ho 

az elhasznált nyersolajat Buiuk-Deretől 
Is 

tambulig a tengerre öntsék. A Romania ne 

vü hajó azonban legutóbbi utján, amikoi 

si termékeit. Ettől a közelben levő hajók b
e 

HESsSSEN 

hogy a kereskedelmi tanonciskola tani- 
A DELI HIRLAPB 



etőElzEeTÉs! ÁRAK: 
Momániában: 

anosoknak egy hónapra 70, negyed- 
zg 200, félévre o0, egész évre 750 lei. 

dllasoknak egy hónapra 60, negyed- 
1 félévre E00 egész évre 600 lei. 

Matósagoknak, közhivataloknak és köz- 
at gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lel. 

Magyaiországon: 
iagánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
é 10, félevre 3lj. egész evre 40 pengő. 

Nyugdilasoknam egy hónapra s, negyed- 
er al féleévre 18 gane evre 80 pengő. 

Telefon: 
e-52 este 10 ora után 14-69 vagy 2-45 

a lemesvarer Zeluns" nyomds 
nyomasa. 

Patikák élszakai szolgálata 
Hebruár 24-től március 1-ig városunkban 

a következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 

kai szolgálatot: 

Az I. kerületben a Bratianu-téren levő 
Götz-gyégyszeri r. 

A II. kerületben a Traian-téren levő Ki- 
gyó-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol Bulevardon levő 
Szent Antal-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Scudier-téren levő Csil- 
lag-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry -Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelian Panajoth Er- 

nő gyógyszertára állandó éjszakai szolgála- 

tot tart. 

Tebrieár 20 
megérdemli, hogy néhány röpke sort szen- 

teljünk neki. Nem olyan 29 ez, ami- 

lyennel minden hónap dicsekedhetik. Feb- 

ruár 29 ritka, mint a fehér holló. Szórvá- 

nyos. Csak ritkán fordul elő. Szökőévek kü- 
lönlegessége. Négy évenkint egyszer szökik 

be a naptárba. Mint női születésnap igen 

becses. A február 29-én született nők csak 
minden negyedik esztendőben ünneplik szü- 

letésnapjukat. Az ilyen nő hatvan éves ko- 

rában hazugság nélkül elmondhatja, hogy 

mindössze tizenöt születésnapot ért meg, 

holott február 28-án született kor- és kar- 

társnője már hatvanszor ünnepli meg szü- 

letésnapját, feltéve, hogy nehányat nem ta- 

gadott le belőle. Mint adósságfizető határ- 

idő is kivánatos a február 29, de persze nem 

szökő évben. Bár ebben is, ha már elmult, 

mert akkor a fizetés csak négy esztendő 
után esedékes. 

- Cenzura helyett rendkivül szigoru 

szankciók. A Zorile cimü fővárosi lap lehet- 

ségesnek tartja, hogy a kormány a közel 

jövőben az ostromállapot és a cenzura meg- 

szüntetése mellett foglal állást. Ebben az 

esetben azonban a kamarával törvényjavas- 

latot szavaztat meg, amely börtönt és az 

irástól való eltiltást ir elő azon belföldi uj- 

ságirókkal szemben, akik tendenciózus hi- 

reket helyeznek el lapjaikban. Külföldi uj- 
ságirókat ilyen esetben azonnal áttoloncol- 
nak a határon. 

- Férfiszövetek, legjobb gyártmá- 
nyok, legolcsóbb árak mellett Dénes 

és Pollák-cégnél Timisoara, II. kerü- 
let, fióküzlet: IV. kerület. 

- Jótékonycélu kulturális délután. A III. 
kerületi Misszió szervezete és a Polgári-Kör 
holnap, március 1-én délután négy órakor 
a Stöhr-féle vendéglőben együttes müso- 
ros kulturális délutánt rendeznek. A válto- 
zatos müsor nagy érdeklődésre tarthat szá- 
mot. A bevételt jótékony célra forditják. 
-Elmegyégyintézetbe kerül az országos 
főrabbi merénylője. Ionescu Aurelt, 
Niemerovwer dr. országos főrabbi me- 
rénylőjét, számos orvos megvizsgálta. Az 
orvosok ugy találták, hogy elmebeteg és 
ezért azt inditványozták, hogy az esetleges 
további merényletek megakadályozására 
árják el a foglyok vészre létesitett sigheti 

Nagy lendülettel nyilott ki szerkesz- 

tőségünk ajtaja egyik délután és a 
külső kilincsre akaszkodva toprongyos 

fiucska hintázott be rajta. A „beérke- 

zésnek" erre a szokatlan módjára mind- 

annyian felfigyeltünk. A gyermek pedig 

megállt a szoba közepén és bizalommal 

telt tekintettel szemlélődött körül. 
- Tezit tótojom, téjet szépen ed jejt! 

-ami felnőtt nyelvre forditva azt jelen- 
ti, hogy: kezit csókolom, kérek szépen 
egy leit. 

Mivel a toprongyoska Jancsi kiván- 

sága teljesithetően szerény volt, igy elé- 

gedetten távozott. Azután elmaradha- 

tatlan pontossággal csoszogott fel, időn- 

kint lucsokkal teli cipőjébe, amely már 
olyan valószinütlenül rongyos volt, 
hogy inkább szinpadi kelléktárba illett 
volna az árvagyermek cimszerepéhez. 
Annyi azonban bizonyos, hogy ennek a 
cipőnek hatása volt. Szerkesztőségünk 
össze is szerezte Jancsinak a pompás uj 
bakkancsot és hozzá finom gyapjuha- 
risnyát. A gyermek számára előkészi- 
tett örömszerzés vidám hangulatában 
koccant össze nevetésünk, amikor Jan- 
csit alépcsőn hallottuk csoszogni.Jancsi 
boldogságtól kettényilt ábrázattal vette 
szemügyre az uj bakkancsot. Nyomban 
a szerkesztőségben fel is huzta és büsz- 
ke önérzettel kétszer fel és alá recsegett 
vele a szobában. 
Egy hét mulva Jancsi már ismét 

félve oldalgott be az ajtón. Amikor 

toprongyos cipőben és emiatt kicsit 

................ 

jancsi tátogatása a szerkesztőségten és „egy" letce 
atapitott nyomaruságas kis egzisztenciája, 

amelyből egy csatád étl 
számonkértük tőle az uj cipőt, meg- 
nyugtatott, hogy „mama ejtette a 

szetjénybe". Jancsi az öt esztendejére 
már rég megtanulta, hogy zsemleszinü 
vadonatuj bakkanccsal nem lehet pénzt 
keresni az utcán. 

Az elmult nap Jancsi ismét berobo- 
gott a szerkesztőségünkbe. Meglepő ké- 
réssel állott elő: téjet szépen ed töny- 
vet, itt olyan sot van. 

- Dehát mire kell neked a könyv 

Jancsi - kérdeztük kiváncsian. 

- Hát azéjt, hogy beleijjam minden 
nap, amit tejeset, mejt tednap is hatvan 
jejt vittem haza este, med van amitoj 

száza is viszet és ezt a sotat mind-mind 
beijom a tönyvbe. 

Ilyen őszinte vallomást tett a mi top- 

rongyos kis barátunk, Jancsi, akinek 

otthon a szekrényben pihen az uj bak- 

kancsa, amelyért megremegett a szive 
örömébe, amikor kapta. - Neki pedig 

kilógó lábujjal kell kora reggeltől sötét 
éjszakáig az utcákon csatangolni, hogy 
belerimánkodja az emberek szivébe 
ezerszer megismételt kérését: téééjet 
ed jejt. 

Csak egy leit, többet soha sem kér. 
És a leiekből csinos összegek gyülnek 
egybe, amelyet Jancsi szépen beszolgál- 

tat este anyjának, aki megosztja azt 
egy férfival, akihez Jancsinak csak 

annyi köze van, hogy a mindennapi pá- 
linkára valót megszerzi a számára. 

(-ga-) 

- Bratianu Jonel szobrának felálli- 
tása. Coman Augustin főpolgármes- 
ter több napos bucurestii tartózkodás 
után tegnap hazaérkezett. A főpolgár- 
mester a fővárosban résztvett a na- 
gyobb városok polgármestereinek meg- 
beszélésén, amelyen a belügyminiszter 
ismertette a Bratianu Jonel szobrának 
felállitására vonatkozó mozgalmat. A 
nagyobb városok egyenkint háromszáz- 
ezer leiel járulnak hozzá a szoboralap- 
hoz. Országos gyüjtést rendeznek 
olyanformán, hogy minden lakos leg- 
alább egy leit adakozzon a szoborra. A 
Ilyen alapon a legkisebb községben is 
fognak gyüjteni. 

- Aprilisban lesznek a francia választá- 
sok. A francia parlamenti választásokat 
április 19-re irták ki. A választási küzdelem 
a bal és jobb oldali pártok között igen he- 
vesnek igérkezik. 
- Aláirják a lengyel-belga kereskedel- 

mi szerződést. Beck lengyel külügyminisz- 
ter március másodikán Brüsszelbe utazik, 
ahol három napig tartózkodik. A lengyel 
külügyminiszter a belga fővárosban aláirja 
a lengyel-belga kereskedelmi szerződést. 
Három hét mulva Van Zeeland belga mi- 
niszterelnök visszaadja Beck látogatását. 
- A Hiberális párt megyei szervezetének 

uj elnöke. Fővárosi lapok értesülése alapján 
beszámoltunk arról, hogy Imbroane Av- 
ram dr. államtitkár egészségi okokra való 
hivatkozással visszavonul a liberális párt 
Timis-Torontal megyei szervezetének elnök- 
ségétől és helyét Nistor Dimitrie dr. me- 
gyei prefektus veszi át. Ezt a hirt a megyei 
prefektus nem erősítette meg, csupán azt a 
kijelentést tette, hogy ebben az ügyben ugy 
Tatarescu miniszterelnökkel, mint 
Bratianu Dinuval, a liberális párt elnő- 
kével tárgyalt. A liberális párt megyei szer- 
vezetének elnöki tisztsége tekintetében te- 
hát döntés még nem történt és nincsen ki- 
zárva, hogy mégis Bratianu Bebe kerül 
az itteni megyei liberális pá ervezet gyógyintézetbe. 

aa..... 

- Luput egy étteremben meg akarták 
verni. A kamara délutáni izgalmas ülése 
után Lupu dr. és néhány barátja este az 
egyik fővárosi étterembe mentek, ahova 
később Cuza tanár és barátai is betértek. 
Amikor Lupu hazafelé készülődött, mintegy 
husz fiatalember hatolt be az étterembe és 
Lupuval szemben fenyegető magatartást 
vettek fel. Csak a vendégek és a pincérek 
közbelépése akadályozta meg a verekedést. 
A rendőrség később szintén megjelent az 
étteremben és meginditotta a nyomozást. 

- Előadás Krishnamurtiról. Érdekes 
előadás szinhelye lesz holnap, vasárnap 
d. e. 11-kor a Tiszti Kaszinó nagyterme, 
ahol Rusu Silviu, a fővárosi teozófus 
társaság kiváló főtitkára, tart előadást 
Krishnamurtiról, a nagy hindu gondol- 
kodóról. Belépődij nincsen, vendégeket 
szivesen látnak. 
- Menyasszonya szemeláttára főbelőtte 

magát. Nagybecskereken Gebhardt Já- 
nos huszonkét éves asztalos nemrég jegyez- 
te el magát Kollet Terivel. A jegyesek far- 
sang utolsó napján együtt báloztak. A vőle- 
génynek rosszul esett, hogy menyasszonya 
más fiukkal is táncolt, sőt azokra mosoly- 
gott. Elkeseredésében hirtelen revolvert 
rántott és menyasszonya szemeláttára hom- 
lokon lőtte magát. Sulyos sérüléssel kórház- 
ba szállitották. 

- Rogger: Gyilkosság tizkor cimü regé- 
nye magasan felette áll az átlagos detektiv- 
regényeknek. Az izgalmas történet Párisban 
játszik, hőse a Rogger-regények pompás fi- 
gurája, a "betörő-detektiv", aki a rendőr- 
séggel párhuzamosan nyomozza a regényt elinditó bünesetet. Az olvasónak a fordula- 
tos események feszült figyelése közben bő alkalma nyilik arra is, hogy jóizüen mulas- 
son az amatőrdetektiv apacsfurfangján és 
szöget fején találó józanságán. A regény 
most jelent meg az Athenaeum népszerü 
detektivsorozatában. Ara 33- lei, minden 
könyvkereskedésben, vagy Le pagenál 
Cluj. Kérje a teljes sorozat és az Athe- élére. 

- Olajos József kanonok 
éves. O1 a jos József kanonok 
meg nyolcvanadik születésnapj 
szerü főpapot ez alkalomból ne 
papság, hanem a hivek nagy a 
felkereste szerencsekivánataival 
József Beba-veche községben szü 
ötvenöt esztendő előtt részesült 
szentelésben. Több helyen 
mint plébános, esperes, majd fi 
lett. Pacha Agoston püspök ti 
előtt nevezte ki kanonokká. 
zsef kanonok érdeme a szék 
központi fütés megvalósitása é 
lágitó testek felszerelése. Nyolc 
kora ellenére friss egészségnek 
és egész napon át szorgalmasan 

- A kávésok kitartanak elnökük m A timisoarai vendéglősök és kávégsok 
társulatának vezetősége ülést 
amelynek során Sc heer József elnök 
teljes elismerését ejezte ki. Megállap 
a vezetőség, hogy Scheer József 
den tehetségével, ügyszeretettel és 
készséggel kivette részét a szó 
kártyajátékok szabaddá tétele é 
kifejtett nagy harcokban. Az ipa 
Scheer Józsefnek érdemes és önzetl 
kásságáért bizalmát és ragaszkod 
jezte ki. 

- Házkutatások magyar intézm 
és magyar vezető férfiaknál. Satumar 
gyar lakosságát nagy izgalomban 
azok a házkutatások, amelyeket a ren 
csendőrségi segédlettel magyar in 
nyeknél és magyar vezető személyisé 
tartott. A hatósági emberek ugyan 
ben jelentek meg a reformátu: gim 
ban, a ferencrendieknél, az irgalmaso. 
jezsuitáknál, Debreczeni István 
mátus lelkésznél és másoknál. Eg 
tizennégy helyen tartottak házku 
Minden talált iratot átolvastak, amiből 
következtettek, hogy iratokat kerestel 
házkutatásokkal kapcsolatosan a ha 
semmiféle felvilágositást nem adtak 
össze annyit jelentettek ki, hogy f ű 
utasitás alapján jártak el. 

- összeütközött a görög 
autó egy villamossal. Athénben te 
György görög király autója 
ütközött egy villamos kocsival. Az 
szeütközés szerencsére csak könn; 
természetü volt és senkinek nem 
tént baja. 

- Megkerült a hangosfilm készülé 
vaja. A helybeli Royal-szálló egyik s 
nak szekrényéből, mint megirtuk, eltüni 
hány hét előtt egy harmincezer lei ér! 
hangosfilm készülék, amely Lengye 
la ügynök tulajdonát képezte. A rend 
gyanuja a nyomozás során Széke 
rinc fővárosi illetőségü férfire terelő 
Ezért kérték a fővárosi rendőrséget, v 
őrizetbe Székely Lőrincet és hallgassa! 
gyanusitott a rendőrségen beismerte a 
pást és elmondotta, hogy a készül 
helybeli Electrovox rádiócégnek a 
ahol azt meg is találták. A tolvajt á 
az ilfovi ügyészségnek. 

- Nem nyugszanak bele a villa 
vonal megcsonkitásába. A III. ke. 
Coroana-utca és a hozzája csatlai 
utcák, továbbá a Schnapp-telep é. 
szőlőbeli lakosság megfelebbezte a ri 44 
ziós bizottsághoz a városnak a Coro: 
utcai villamos vasuti forgalom pesz! 
tetésére vonatkozó határozatát. A re 
ziós bizottság a kereset tárgyalásá 
napra tüzte ki. Minthogy azonban 
rostól az ügyre vonatkozó iratok 
érkeztek meg, a tárgyalást elhala 
ták. A reviziós bizottság az uj 
napot később tüzi ki. 
- Hirtelen halál. Tratic Antal, 

minchárom esztendős lakatos, aki IV. 
leti Eneas-utca 95. szám alatt lakik 
reggel hirtelen rosszul lett. Hozzáta 
mentőkért telefonáltak, de mire a 

1 

érkeztek Tratic már halott volt. A 

e



szombaton Budapesten, amikor 

grádba való utaztában a pályaudva- 

magyar ujságirokkal beszélgetett. 

a visszaemlékezett arra áz időre, 

r még Budapesten ujságiró volt 

t parlamenti tudósitó müködőtt. 

ondta, hogy egyszer nagy murit 

tt, amikor tokaji bort ivott. Mikor 
most Hodzsa ismét keresztüluta- 

Budapesten, hogy hazatérjen, hi- 

atalos fogadtatás megint nem volt. 
át csupán egy láda legfinomabb 

ji asszu fogadta, amelyet ajándék- 

ildtek a csehszlovák miniszterel- 

nek. Az ajándékozó nem nevezte 

g magát. Hodzsa az ajándékot min- 

lesetre elfogadta és magával vitte 

ZORSZAG NEM IR ALA UJ FLOT- 

GYEZMENYT. Grandi londoni olasz 

követ meglátogatta E den angol kül- 

isztert. A látogatás után hivatalosan 

e tték, hogy Olaszország a jelen kö- 

ények között óvakodik attól, hogy uj 

megyezményt irjon alá. Az olasz kül- 

mindazonáltal mint megfigyelő to- 

a genfi szankciós bizottság után hozza 

z kormány tudomására. 
légügyi alminiszter lemondásának 

fővárosban olyan hiírek terjedtek el, 

aranfil mérnök, légügyi alminisz- 
ondott. Beavatottak szerint ezek a 

egalább is koraiak, mert a légügyi 

zter hivatalos formában még nem 

tta be a lemondást, amelyet állítólag 

iván indokolni, hogy megfelelő ala- 

ányában nem tudja elképzeléseit 

valósitani. Kivánságával a legközelebbi 
sztertanácson foglalkoznak majd és re- 

hogy az alminiszter panaszai kielégi- 

ntézést nyernek. 

gyházi zene. Holnap, nagybőjt első 

apján a délelőtt tiz órakor kezdődő 

ymisén a székesegyház énekkara Pales- 

Missa Brevisét adja elő. Változó ré- 

Griesbacher, Schiffels, Leutner, Kro- 

lorfer műveiből. 

-Uij női világrekord. Amszterdamban 

ap uj női uszó világrekord született. 

tenbrock, a neves holland hölgy- 

a száz méteres női hátuszásban 1 p. 

p. idővel uj világrekordot állitott fel. 

Ráesett az autó. Varga Ferdinánd, 

cöt esztendős soffőr, tegnap egy te- 

tót javitott. Munka közben az autó 

ráesett, minek következtében jobb ke- 

ncsolt sebet szenvedett. A mentők 

ázba szállitották. 

Sulyos vád egy lelkész és az egyház- 

gi pénztáros ellen. A brailai ügyészség- 

eljelentés érkezett, hogy a brailame- 

Pise község egyházi gondnokságánál 

lytalanságok történtek. A feljelentő 

közölte, hogy a visszaéléseket Ha ra- 

bi e Iván lelkész és A ncef Erofei, az 

ázi gondnokság pénztárosa követte el. 

sgálóbiró az egyházközség számos ta- 

át kihallgatta és végül is az ügyész- 

kirathamisitás és sikkasztás miatt vá- 

emelt a lelkész, valamint a pénztáros 

Szeles enyhe idő. Az időjárás tegnap 
t borus volt és a nap a déli órák alatt 
igen rövid időre bujt ki a fellegek kö- 

A hőmérséklet egész napon át kellemes 

Reggel kilenc órakor a hőmérő 7, dél- 

négy órakor pedig 15 fok meleget mu- 
Délután órákon át igen erős szél volt. 

eorológiai intézet jelentése szerint 

keleti és délkeleti szél várható, továb- 

zés, a hegyeken havazás, sok helyen 
hőmérséklet némileg emelkedik. 
iültott határátlépés miatt elitélt néme- 
gából jelentik, hogy azokat a német 

őket, akik két autón Zinwald közelében 

a csehszlovák határon és akiket 

Sutyok Jstván de. etőadása 

Kereszténység 
A IV. kerületi Misszió rendezésében 

megtartott Világnézeti iskola során teg- 

nap este rendkivül nagy érdeklődés köze- 
pette Sulyok István dr. a kiváló er- 

délyi köziró tartotta meg első előadását. 
Kereszténység a gazdaságban cimet adta 

Sulyok dr. előadásának, amelynek lénye- 
gét a következőkben közöljük: 
A gazdasági és erkölcsi bajok együtt 

jelentkeznek, tehát együttes megoldást 

követelnek. Olyan gazdasági forma kell, 

mely összekapcsolja a gazdasági célsze- 

rüséget és az önzetlenséget. Ilyen a szö- 

vetkezeti keret. Ne vegye ezt rossz néven 

egyetlen kereskedő vagy iparos, mert 

minden becsületes kereskedő és iparos 

könnyen bekapcsolódhatik a szövetkezeti 

rendszerbe. Másfelől: a szövetkezet nem 

osztályok gazdasági harca egymás ellen, 

hanem ellenkezőleg, az együttmüködés 

tana. Mert ilyen világnézeten alapszik. 

Amikor kiejtjük ezt a szót világnézet, 
eszünkbe kell, hogy jusson az a sok ne- 

hézség, kisértés, összeütközés, mely az 

igazán keresztényhitü embert a mai gaz- 

dasági életben kerülgeti. A szövetkezet 
éppen ezen akar segiteni. Nem akar el- 

helyezkedni a mai gazdasági rendben, 
hanem lassan a helyébe akar lépni. Nem 
a forradalom, hanem a fejlődés utján. 
Célja: a termelést, a közvetitést társi- 

tani, hogy a haszon minél arányosabb 
legyen. A szövetkezet tehát nem gazda- 

a gazdaságban 
kodás, hanem harc a jobb jövőért. 

Ugyanakkor pedig küzdelem a gazdasági 

krizis ellen. A szövetkezetek megvalósi- 

tása mindenekfelett kisebbségi érdek, 

mert biztos jogi és gazdasági forma a ki- 

sebbségek összefogására, a kölcsönös tá- 

mogatás intézményesitésére. 

A leghasznosabb falumunkát ma a vá- 

rosban lehet elvégezni: a városi fogyasz- 

tást megszervezni a falu javára. A szö- 

vetkezet azonban csak ott boldogulhat, 

ahol a hit, a becsületes meggyőződés és 

a lelkesedés a motorja. 

A két leghatalmasabb lelki erő, a val- 

lásos, vagyis az erkölcsi és a nemzeti 

erő, mint mindig együtt jelentkezik. 

Nekünk nem kell a nagy politikával tö- 

rődnünk, csak a kis politikával. A rész- 

letmunka, az épités, gazdasági szövet- 

kezeteink megalapitására. Ez a mi nagy 

politikánk. Erkölcsös gazdasági szerve- 

zetekkel lehetővő tenni ugy a termelő, 

mint a fogyasztó tömegeink boldogulá- 

sát. 

Sulyok Ietván dr. nagyszerü elő- 

adását a közönség lelkesen megtapsol- 

ta. Az illusztris iró ma, szombaton este 

9 órakor tartja meg második előadását, 

amely - ha lehet - még a tegnapinál 

is nagyobb érdeklődésre tarthat számot, 

mert a ma legidőszerübb problémáját 

tárgyalja: A betü a jobb jövő szolgála- 

tában cimmel. sági forma a többi között, nem jótékony- 

Tegnap volt negyven éve annak, hogy 

Starcsevics Antal, a nagy horvát 
politikus meghalt. Starcsevics annak ide- 

jén erős mozgalmat inditott az önálló és 
független Horvátország érdekében. Ha- 

lálának negyvenéves fordulóját tegnap 
Zágrábban és Horvátország más váro- 
saiban nemzeti ünnepként ülték meg. A 

házakra kitüzték a horvát nemzeti zász- 
lót, amelyet gyászfátyollal vontak be. A 

székesegyházpan gyászistentiszteletet 
tartottak, amelyen Zágráb lakossága 

nagy számban vett részt. Istentisztelet 

után az egyetemi hallgatók zárt sorok- 

ban utcai felvonulást rendeztek. A menet 

a 
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A nagy horvát politikus halálának évfordulóját 

nemzeti ünnepként űlték mes Zágrábban 

anassssseseseeseesseeeeee 

élén az egyetemnek még 1848-ból szár- 

mazó zászlaját vitték. Egyes helyeken, 

ahol a házakon nem volt horvát nemzeti 

zászló, tüntetéseket rendeztek. A tüntető 

menet azután a Novosti cimü kormány- 

lap épülete elé vonult és beverte annak 

összes ablakait. Beverték ezenkivül más 
házak ablakait is, ahol a horvát zászló 

hiányzott. A tüntető diákok azután a 
báni palota elé akartak vonulni, azonban 

ebben a rendőrség megakadályozta őket. 
Erre csendben szétoszoltak. Horvátor- 

szág más városaiban is voltak tüntető 

felvonulások. összeütközésre sehol nem 

került sor 

.............. a 

KROFTA LESZ AZ UJ CSEHSZLOVAÁK 

KÜLÜGYMINISZTER. Benes volt cseh- 

szlovák külügyminiszternek köztársasági el- 

nökké való megválasztása után a külügymi- 

niszterium vezetését ideiglenesen Hodzsa 

Milán miniszterelnök vette át. Prágai jelen- 

tés szerint uj külügyminiszterré Krofta 

volt berlini csehszlovák követet nevezik ki. 

A kinevezést a hivatalos lap mai száma 
fog- 

ja közölni. 

- Sztrájk a Standard harisnyagyár- 

ban. A Standard harisnyagyár három- 

száznegyven női munkása 

sztrájkba lépett. A munkások, a drága- 

ságra való hivatkozással, tizenöt száza- 

lék körüli munkabéremelési igényeket 

támasztottak. Az igazgatóság a munka- 

péremelés ezen előterjesztett nagyságát 

nem fogadta el és ezt közölte is a mun- 

kásokkal. Ugyanekkor háromnapi hala- 

dékot kért a bérkonfliktus békés megol- 

dása érdekében azzal, hogy ezen idő 
alatt 

a végleges utasitást beszerezze. A mun- 

kások ragaszkodtak álláspontjukhoz és 

tegnap reggel beszüntették a munkát, 

amiről a hatóság is tudomást vett. A lovák hatóságok őrizetbe vettek, til- 
átlépés miatt egyenkint nyolc- 

i elzárásra itéltek. 

nhangulat nyugodt és a sztrájk előrelát- 

] hatóan rövid lefolyásu lesz. 

tegnap 

a vállalat fővárosi vezérigazgatóságától 

- A Férfizarándok Egyesület március 

1-én, vasárnap délelőtt féltizenegy órakor 

az Irgalmasok templomában tartja meg 

szentmiséjét. Mise után hamvazás és gyülés 

a refrektóriumbar. 

- Szélhámos bejárónő. A rendőrség el- 

fogott egy szélhámosnőt, aki Mayer Mar- 

gitot, az egyik fodrászüzlet tulajdonosnőjét 

300 leiel megkárositotta. Az egyik napon 

ugyanis megjelent az üzletben egy asszony, 

aki kijelentette, hogy Mayer anyja küldte 

háromszáz leiért. Mayer Margit gyanutla- 

nul átadta az asszonynak a pénzt és csak 

később tudta meg, hogy szélhámosnőnek 

esett áldozatul. A rendőrség megállapitotta, 

hogy a szélhámosnő Hanslinger Mária har- 

minckét éves bejárónő volt. 

- Az uj angol király bélyegei. VIII. Ed- 

ward angol király arcképével az uj posta- 

bélyegek már a közeli hetekben megjelen- 

nek. Több angol müvész megbizást kapott, 

hogy a bélyegek számára terveket rajzoljon. 

- Péksegédből kabáttolvaj. Rendőrkézre 

került egy veszedelmes kabáttolvaj, aki 

Szilágyi Sándor huszonkét éves pékse- 

géddel azonos. A fiatalember rendszerint 

felkereste a mulatságokat és alkalmas pilla- 

natban ellopott egy kabátot, amellyel az- 

után sietve eltünt. öÖsszesen tizenhatezer lei 

értékben lopott el téli kabátokat. Atadják a 

regfelszerelési 

GOL HONATYAK REKoRDULESE] 
Az angol alsóház rekordülést tartott. Az 

ülés csütörtökön délután kezdődött, eg ! 

éjszaka folyt és péntaken délelőtt tize 
órakor ért véget. A hosszu ülésen a 

javaslattal kapcsolatosani 

különböző külpolitikai kérdéseket vitattai 
meg. 

- Gömbös Gyula leánya mint mü 
kedvelő szinésznő. Budapesten a Baar- 
Madas leánygimnázium nyolecadiki oszi 
tályának növendékei ma délután szinre 

hozzák Szigligeti Edének Liliomfi cimiü 
népszinmüvét. A darab női föszerepél 
Gömbös Dóra, Gömbös Gyula minisz 
terelnök tizenhét esztendős leánya ját. 

sza. Az előadáson megjelenik Gömbös 
Gyula és Hóman Bálint kultuszminisz. 
ter is. 1 

Várady Aladár legujabb tangósláges 
rei Moravetznél kaphatók. 
- Szociáldemokraták titkos gyülése, 

A gráci rendőrség letartóztatott nyolce- 
van szociáldemokratát, akik a Schök 
kel hegyen titkos gyülést tartottak. 
- A katonai sorozási bizottságok 

nökei. A fővárosból jelentik, hogy a had- 
ügyminiszter elkészitette az 1987. évi 
korosztály sorozási bizottságainak be- 

osztását. A Timis-Torontal-megyében 
müködő sorozóbizottság elnöke Choledt 
Panait ezredes, ahadkiegészitő parancs- 
nokság vezetője, helyettese pedig Li- 
caret Nicolae alezredes. A Severin- 
megyei bizottság elnöke Brusescu 

Alfred alezredes, helyettese Chiti- 
ceanu Eugen alezredes. A Caras-m 
gyei bizottság elnöke Constanti- 
nescu J. ezredes, helyettese Balica 
Fetre alezredes. 

- Az anyagi gondok öngyilkosai. Buda- 

pestcn tegnap délután két öngyilkosság tör- 

tént. Biró Géza hatvan esztendős tisztvi- 

selő a Hársfa-utcai Vas-féle fürdőben fel- 

akasztotta magát. Mire tettét észrevették, 

már halott volt. Bucsulevelében azt irja, 
hogy elszámolási differenciák miatt mene 

kült a halálba. A másik öngyilkos Ivánsz 
ky Ferenc negyven éves mérnök, aki a lai 

kásán felvágta az ereit, azután kinyitotta a 

gázcsapot. Hozzátartozói holtan találták 
meg. A mérnök három hét előtt egy izben 

már megkisérelte az öngyilkosságot, amelyi 
re anyagi bajai késztették. / 

* A Magyar Nőegylet március 1-én, va- 
sárnap délután tartja meg szokásos ötórai 

teáját, amelyre ezuton szivélyesen meghiv- 

ják a tagokat és az egyesület pártfogóit. 

- A kofferes valutacsempész Tehei 

ban telepedett le. Kornfeld Ferenc véi 

aki hosszabb utat tett Azsiában és Tel - 

ban is járt, most tért vissza Budapestre. El- 
mondotta, hogy Teheránban nemrég letele- 
pedett egy Szemes László nevü masgi 
kereskedő, aki filmvállalatot létesitett, 
ezenkivül pedig rádiócikkek eladásával 
foglalkozik. A Szemes Lászlóról adott sze- 

mélyleirás alapján arra következtetnek, 
hogy azonos Szepes Lászlóval, az évek 

előtt történt kofferes valutasibolás tettesé- 
vel. Szepes László - mint emlékezetes 

Moszkvába menekült, de ugylátszik ott ner 

volt maradása és azért tette át székhel 

Teheránba. 
...... i 

fegujatt atesszin viec 
- Mi a különbség egy 16 éves 

kislány és egy 18 éves timisoarai k 
között? 

- A 16 éves abesszin kislány Addis 
bában kuksol, de a 18 éves timisoar: 
lány már elmehet március 7-én a kék. 
jelmezes Purimbálra, amelyet a Fer 

- 

dina 

1 tolvajt az ügyészségnek . ban tartunk meg. 



Felmentették állásától az egyedüli 
magyar közjegyzőt. Kovácsy Albert dr. 

targumuresi közjegyzőt, aki három évtized 

óta müködött ezen minőségben, az igazság- 
ügyminiszter felmentette állásától. A me- 

gye területén müködő negyvenegy közjegy- 

ző közül Kovácsy Albert volt az egyedüli 

magyar nemzetiségü. A közjegyzői törvény 

szerint az gazságügyminiszter nevezi ki a 

közjegyzőt, de nincsen joga az elmozditásra. 

Ez csak önkéntes lemondás, fegyelmi eljá- 

rás, vagy büntetőbirósági itélet alapján le- 
hetséges. Gyárfás Elemér dr. magyar- 

párti szenátor a szenátus legközelebbi ülé- 

sén szóvá teszi Kovácsy Albert elbocsátását. 

-A szerelem tragikus befejezése. Jasi- 

ban Müller Mária tizennyolc esztendős 
Heceumi diáklány szerelmi viszonyt kezdett 

Radutoiu Vasile joghallgatóval. Mikor 

a viszonynak következményei mutatkoztak, 

a joghallgató megszökött a városból. A 

leány apjának revolverével sziven lőtte ma- 

gát és meghalt. 

Csak sohasem látnék frissen nyiló 
orgonát. - Várady Aladár tangósláge 

re Moravetznél kapható. 

-Starhemberg herceg házassági hire. 
Egyes külföldi lapokban az a hir terjedt 
el, hogy Starhemberg herceg, osz- 

trák alkancellár a pápa előzetes engedé- 

lye alapján elválik feleségétől és nőül 
veszi Habsburg Ottó királyfi egyik 

hugát. A pápai sajtóiroda közli, hogy ez 
a hir semilyen formában nem felel meg 

a valóságnak. 

- Két alvó gyermekét megfojtotta. A 

Versec mellett Versecvát községben Göré- 

nyi Miklósné, született Kasza Mária a mult 

esztendőben két alvó fiát megfojtotta, az- 

után öngyilkosságot kisérelt meg. Az asz- 

szony az udvaron felakasztotta magát, de 

idejében észrevették és levágták. Tettét 

nagy nyomora miatt követte el, mert a férje 

elhagyta, nem törődött vele és a beteges 

asszony nem kapott munkát. A fehértem- 

plomi törvényszék a szerencsétlen anyát ti- 

zenöt évi fegyházra itélte. Az itéletet most 

az ujvidéki felsőbiróság husz évi fegyházra 

emelte föl. 

- Ha fáradt és izgatott, ha a hasban 

feszülés érzése kinozza és gyakori félelem- 

érzetben szenved, akkor igyék reggelenként 

éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc 

József" keserüvizet, mert ez megszünteti az 

emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges 

bélgázfejlődést s elháritja a vértódulásokat. 
Az orvosok ajánlják. 

- A nemzeti parasztpárt készül a 
kormányzás átvételére. A nemzeti pa- 
rasztpárt központi vezetősége tanács- 

kozást tartott, amelyen a kiszivárgott 

hirek szerint a párt vezetői megállapi- 
tották, hogy a Mehedinti-megyei válasz- 
tás és Cihosky tábornok felmentése 
komoly sikert jelent a párt részére. A 

pártnak meg vannak az indokai arra 
nézve, hogy a kormány átvételére ké- 
szülődjék. Megoldásra vár még a párt 

taktikájának kérdése. A központi veze- 
tőségnek az a véleménye, hogy ebben a 
kérdésben magasabb fórumnak kell 

dönteni és ezért összehivják a párt 
központi végrehajtó bizottságát. 
- Nigel Morland: A gyilkos hold. Az ed- 

dig megszckott, kitaposott utakról meré- 

szen lekanyarodik Nigel Morland zseniá- 

lisan kigondolt, érdekfeszitő uj bünügyi re- 

génye. A londoni Scotland Yard komor 

nyugalmát hangyabollyá zavarja fel megje- 

lenésével Mrs. Pym, az iró hiressé vált nő- 

detektivje. A viharvert, derék rendőrtiszt- 

viselők sulyos problémák előtt állnak, ame- 

lyeket csak egy zseniális nő intuitiv meglá- 

tóképessége tud megoldani. Mrs. Pym elké- 

pesztő kalandok és veszedelmes élmények 

közepette hajszolja fel a gyilkos „hold-em- 

bert". A könyv most jelent meg az Athe- 
naeum népszerü detektivregénysorozatában. 

lei, minden könyvkereskedésben, 

pagenál Cluj. Kérje az the 

A nemzeti bajnokságban vasárnap kez- 
dődik a versenyfutás az első helyért. 

Az őszi fordulóban olyan kiegyensulyo- 

zott mezőny állott starthoz, hogy egyet- 

len biztos meccs sem volt. Igy állott elő 
az a helyzet, hogy számos csapat pályá- 

zik a bajnokság első helyére. Az első 
fordulóban ezek a bajnokjelöltek is 

sorompóba állnak. Aradon a Ripensia 

csapata kerül szembe a munkások 

együttesével. A Ripensia két hét előtt 

legázolta a munkásokat, akik azonban 

Ma este tartják 
a sporthirlapirók bálját 

A volt Ferdinand-szálló hangulatosan 

diszitett termében ma, szombaton este 

rendezik meg a sporthirlapirók jelme- 
zes táncestélyüket. A bál változatos és 
mozgalmas szórakozást nyujt majd a 
vendégseregnek. A táncestélyen a régi 
bálok felejthetetlen kedélyes hangula- 

tát kivánják felujitani, ami 
sikerül is. Aki jól akar szórakozni, az 

résztvesz a sporthirlapirók bálján, 
amely este tiz órakor kezdődik. 

A magyar olimpiai csapat 

uj trénert kapott 

Budapestről jelentik, hogy Bányai 
lemondása következtében a magyar 

olimpiai futballcsapat tréner nélkül ma- 

- Az osztrák kancellár utazása. Azokkal 

a hirekkel szemben, hogy Schuschnigg 

osztrák kancellár ellátogat a kisántánt fő- 

városaiba, a bécsi Reichspost megállapitja, 

hogy erre a tervre egyelőre nem gondolnak. 

- Fiatal leány borzalmas tüzhalála. Az 

aradi állami gyermekmenhelyen sulyos ki- 

menetelü szerencsétlenség történt. A men- 

hely fürdőszobájában több apró gyermek 

fürdött, akikre Balint Lucretia tizenkét 

esztendős leányka ügyelt fel. A kisebb gyer- 

mekek rendetlenkedtek, mire Balint Lucre- 

tia rendre utasitotta őket. Közben az apró- 

ságok pajkoskodása követk ztében a fürdő- 

szoba asztaláról leesett egy benzines üveg, 

amely eltört és tartalma a kályha tüzétől 

lángra lobbant. Balint Lucretia ruhája tüzet 

fogott és a kislány pillanatok alatt égő fák- 

lyává változott. A gyermekek sikoltozására 

berohant a személyzet, letépte a leányról a 

ruhát, de ez már nem segitett rajta. A bor- 

zalmasan összeégett gyermeklányt a men- 

tők kórházba szállitották, ahol nemsokára 

meghalt. A szerencsétlenség ügyében az 

ügyészség meginditotta a vizsgálatot. 

- A titokzatos szőke nő tagadja bünössé- 

gét. Az argentinai Porto Algere hatóságai, 

mint közöltük, letartóztatták Szivienko 

Albert horvát származásu volt ezredest és a 
kiséretében levő nőt, akinek SchillerkKa- 

talin névre kiállitott utlevele van. A ható- 

ságok azon a véleményen vannak, hogy 

Schiller Katalin volt az a titokzatos szőke 

nő, aki a marseillei merénylet ügyében nagy 

szerepet játszott. Irataiból kiderül, hogy 

1933-ban Braziliából Jugoszlávián keresztül 

Franciaországba utazott és azután a mar- 

seillei merénylet után Svájcon keresztül 

visszatért Délamerikába. Amikor észrevet- 

te, hogy a hatóságok figyelik, előbb Sao 
Paoloba, majd Porto Algerebe utazott, ahol 

most letartóztatták. A volt ezredes és kisé- 

rőnője határozottan tagadják, hogy a mar- 

bármi közük is seillei Mirálygyilko 1 
ujdonságok jegyzékét. lenne. 

Sport 
Vasárnap meghezdődihk a küzdelem 

a nemzeti bajnokságórt és mát az első iorduló 
hkemény hatcot igét 

bizonyára 

oseseeeeesee eeseseeeeeseseee 

feljavultak és kemény ellentállást fog- 
nak kifejteni. Oradean a zöld-fehérek 
látják vendégül az Unirea-Tricolor 
együttesét. 

az Universitatea kezdi meg harcát a ki- 
esés elkerülésére. A cluji csapat első 
ellenfele a bajnokságra törő Venus lesz. 

Városunkban a lila-fehérek látják ven- 

dégül a cluji Victoria csapatát, mig a 
fővárosban az aradi Gloria vendégsze- 
repel a CFR csapata ellen. 

radt és most Opata Zoltánt, az MTK 
egykori kitünő csatárát nevezték ki a 
magyar olimpiai amatőr futballcsapat 

edzőjéül. 

A németek legyőzték a portugálokat 

A német válogatott csapat a spanyo- 

lok legyőzése után most Portugáliában 
játszott. Lisszabonban harmincezer 
néző előtt ütköztek meg a németek a 
portugál válogatott csapattal, amelyet 
3:1 (1:0) arányban biztosan legyőzték. 

Kanada győz 

Kanada olimpiai jégkorong csapata 

tegnap Hamburgban a német váloga- 
tott jégkorong csapat ellen játszott. A 
kanadai csapat fölényes játékkal 9:0 
(3:0, 3:0, 3:0) arányban győzött. 

esgegeesee 

- Tüntetés egy lap ellen. Clujon csü- 
törtök este ujabb diáktüntetés volt. A 
diákok a Patria cimü lap ellen tüntet- 
tek, amely az előző napi tüntetéssel kap- 
csolatosan erősen birálta magatartásu- 
kat. A diákok a Patria néhány példá- 
nyát énekszó mellett elégették. Antisze- 
mita dalok éneklése közben a Patria 
épülete elé akartak vonulni, azonban a 
kirendelt csendőrök és rendőrök vissza- 
szoritották őket. Három diákot letar- 
tóztattak. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszállodában 

megtalálja a kényelmét. Leszállitott árak. E 

lap előfizetőinek 20 százalék engedmény. 

- Megerősitették a sulyosan gyanusitott 
nyugalmazott őrnagy fogságát. Néhány nap 
előtt Craiován rejtélyes körülmények között 
meghalt Oprescu Florica érettségizett 
leány. A gyanus haláleset után eszközölt 
boncolás megállapitotta, hogy a szép fiatal 
leányt szublimátummal megmérgezték és ez 
okozta halálát. A gyilkosság gyanuja miatt 
erre letartóztatták Berceanu Timotei 
nyugalmazott őrnagyot, aki sógora volt az 
elhunyt leánynak. Az eddigi megállapitások 
szerint a nyugalmazott őrnagy néhány év 
előtt viszonyt folytatott a fiatal leánnyal, 
aki később ráunt az idősebb férfire és egy 
fiatal fényképész udvarlását fogadta el, 
majd kijelentette, hogy feleségül megy ud- 
varlójához. A mérgezés idején Oprescu Flo- 
rica a sógora lakásán tartózkodott. Hogy 
köztük mi történt, az még nincsen tisztázva, 
de a leány végül is velőtrázó sikoltással az 
udvarra rohant és rettenetes görcsökről pa- 
naszkodott. A törvényszéki vádtanács előtt 
a letartóztatott nyugalmazott őrnagy azzal 
védekezett, hogy az Oprescu-család bosszu- 
hadjáratot intézett ellene, mert elvált a fe- 

leségétől. A vádtanács Berceanu Timotei le- 
tartóztatását megerősitet 

A CAO csapata jó formá- 
ban van és győzelme valószinü. Clujon 

- A fegyverkezés 

őre. Az angol alsóházban Bal 

niszterelnök Atlee őrna 

párti képviselő felszólalásár 

tette, hogy amikor az ang 
meggyőződött a leszerelés 

folytatott fáradozása me 

ga nem akart elmaradni a fe, 

versenyben. Szükségessé v 

kérdésével behatóbban foglal 
miniszterelnököt ez a munka 
köti, hogy gondoskodni kelle 
segédmunkaerőről: Kinevezte 
nisztert, aki állavdóan szemm 

véderőbizottság munkáját a 
elnök távollétében a bizottsá 

Szombat, február 29. Bucuresti. 
rádiózenekar szórakoztató zenéje. 
vasás. 7.15: A zene folytatása. 8 

8.15: Felolvasás. 8.35. Közvetités 

házból. 11.45: Hirek. Ejfél 12 

Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

olvasás. 1: Hanglemezek. 1.30: Hir: 

Szalonzenekar. 3.40: Hirek. 5.10: 

Elbeszélés. 6.25: Női ének. 7: Kö. 

hajógyárból. 7.45: Cigánymuzsik 

Hangjáték. 10.15: Hirek, majd o) 

zenekar. 11: A holland katolikus r: 
magyar rádió közös műsora, után; 

Budapest II. 6.30: Mezőgazdasági 
7: Cigánymuzsika. 7.35: Előadás. 8 
gyan nézi a festő a képet, előadás. 

gorajáték. 9.40: Hirek. 10: Jazz. Bé 
Mandolinzenekar. Este 8.80: Szim: 
sok. 9.30: Vidám negyedóra. 11.20: 
koztató-zene. Belgrád. 5.20: Zen 

7.30: Héber dalok. Berlin. Este 7 

baré. Lipcse. 11.30: Vidám hétvé, 
lánó. Este 11: Orgonaverseny. Ró 

9.35: Verdi. Aida, operaelőadás. S 
Este 10.30: Goethe: Szomorujáték. 

9: Vidám-est. 11: Szimfónikus-zeneka! 

Egyveleg lemezeken. í 

Vasárnap, március 1. Bucuresti. 6: 

doveanu-zenekar. 7.15: Jazz. 8: Hirek. 

Jazz-zene. 9: Hangjáték. 9.55: Rom: 

énekel. 10.30: Hirek. 10.45: Tark 
11.55: Hirek. Budapest. 10.30: Hirek 

Református istentisztelet és prédi 

12.15: Szentmise, közben prédikác 

Kamarazene. 2.30: Világhiradó,ó 

hanglemezek. 3.45: Egészségügyi ka 

rium. 4: Gazdasági előadás. 4.50: Ka 

zenekar. 5.30: Előadás. 6: szalonzen 

T: Sik Sándor verseiből ad elő. 7.20: 

gánymuzsika. 8.20: Sport, utána 
állatmesék, Molnár Sándor pályanyerti 

dám csevegése. 9.: Strauss- -hangversen, 

Hirek, sport. 11 35: Jazz. 12.20.: Cigán! 

zsika. 1: Hirek. Budapest E. 1.30: H 

mezek. 4: Katonazenekar. 8: Előadás. 

Zongorajáték. 9.10: Előadás. 9.45: 
sport. 10.10.: Hanglemezek. Bécs. 1.55 

rakoztató-zene. 4.40. Vonósnégyes. 

los utazás Bécsbe. 8.50: ÁAz osztrá 

nokságok. 9: Hangverseny. 10.45: Re 

lemezek. 11.20: Tánczene. Ejfél u 

Cigánymuzsika Budapestről. Beigrád. 

9: Orlov, operett. Berlin. Este 9: Se 

borbély, vigopera. Milánó. Este 11.1 

goramüvész játéka. Róma. 6: Szimf. 

hangverseny. 9.35: Az olasz énekes 

portjának hangversenye. s 

Tarka, zenés-est. Varsó. 

toj-hangjáték. 9: Vidám-est. 
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Mozik műsora: 



Kisige FIGYELEMMEL AZ ÁLLAMI soRSJÁ- 

TÉK TERVEZETÉT. E SZERINT A JÁTÉKBAN 

RÉSZTVEVŐKNEK NÉGY HÓNAP ALAT 

284.634.560 LEI-t 
osztanak ki 72.319 NYEREMÉNY formájában. 

......... 

PLANUL DE TRAGERE AL LOTERIEI DE STAT PE CLASE 
LOTERIA 10 CONEXATA CU LOTERIA UNUNI FUNDAILUOR CULTURALE REGALE sSISTEM MIXT 

70.000 NUMERE IN 2 SERII (140.000 LOZURI) SI 4 CLASE CU 72.319 CASTIGURI 

CLASA INTÁAIA CLASA TIREIA .
 

m
a
s
 

nia es Magyarország kormányal 
az elmult hetekben tárgyalások 

dtek a mult év májusában létreho- 

bucurestii kormány által felmon- 
kedelmi szerződés és fizetési 

ény reviziója érdekében. Ezek a 

alások nem fejeződtek be, a magyar 

ijó hazautazott, hogy a budapesti 

inytól uj instrukciókat szerezzen 
Banca Nationala által támasztott 
tekintetében. Tudvalevő, hogy a 
nk nemcsak a Magyarországra 
petroleum-küldeményekért, ha- 

kukomca-szállitmányokért is a fi- 
egy részét szabad devizákban 

ek az áruk eddig magánkompen- 
s számlán voltak Magyarországi a 

atók, ami azt jelenti, hogy Ma- 

szág áruval fizethetett azokért. 

ossy László bucurestii magyar 
most értesitette Costinescu dr. ke- 

H 
VWegerea: 15 Martie 1936 rageres: 15 Mai 1936 a 

Eas toteztet o0 elss. eyog tetetet e Mzrestes se elase a tererlekeze 

Ceshov Totat Le (IH Totel te Csag Totet te Ca.nov lo"a! te 

2.. öe. o00. 2.000.000 31. ö00. 000-3. 0000 990 2.1. o00 000 - 2.000.000 3. ö00 000- 3.000.000 
2 00.000 1.000.000 3 250,000 2 500.000 1.000.000 3 250000 750.000 
2 e 400.000 6 100.000 z50. e 2 200.000 400.000 6 100.000 600.000 

4 00000 A00.000 ; 50.000 450.000 4 00000 400.000 s 50.600 450.000 v 

30.000 400 000 si 10.000 510.000 8 20090 400.000 5 30.000 510000 
20000 200.000 78 000 300.000 10 0.000 00.00 78 5.000 390000 

72 tögő 720.000 5. 72 30000 1440.00 5. . H 
e00 00.000 450 2000 900.000 e00 6.000 3.600.000 450 2000 900.000 

a 4200 4e9 6.534000 s598 442 2.485.5127 A200 98es i2129.600 s598 244 2.485.512 

A900 n. . 14.051000 6198 -. 085.512 4900 en t. 2té69 600 198 .e 9.085.512 

Total 11.098 castiguri in valoare de Lei 23.136.512 Total 11.098 castiguri in valoare de Lei 30.755.412 

CLASA DOUA CLASA PATRA 
Trageres 15 Aprilie 1936 VWageres: 15 lunie 1936 s 

Csöcutte totertei pe elese ista tolerfel-enexi kengen totertai pe elese csteas taterlelenező E 

cs t Totat t Cös"es lote! ta cs Totel te cs Tota! Le 

2. 1.000.000-2.000.000 3.1. ö00 000- 3.000.000 22 6. I 000-12. 000.000 12.1.000. 000-12. 000.000 a 

2 500000 11.000.000 3 250000 750.000 
a 2 2.000.000 4.000.000 

2 200000 400.000 e 0000 600.000 1.200.000 
4 00000 400.1000 s0000 480.000 4 t.000,000 4.000.000 12 100000 

* 400900 54 10.000 510.000 a 400.000 3.200.000 18 10.000 9.260.000 

72 48.000 4.080,00 j2 5000 390.000 20 200000 4.000.000 , 20000 1.020.000 
,g88 26 sszp séég 2e eg 90 100.000 9.000.000 ; a 

- e . -100 70000 7.000.000 
2900 . 17.812.400 6198 .n9 ta 9.085.512 le 30000 4.500,000 87 azoct 

Totel 1098 cpyhoun fa valegre de lei zo897.912 zooo o ssáco 
. m 28000 3555 99.540.000 s598 ess 4.971024 

aelut tozut nea ta E z 32776 es,son .. 180.640.000 6249 e 3205.024 
Peniru toate 4 clasele. .....Le 3.200 2.400 1.600 800 

Peno tee s00 e00 200 200 Total 39.025 cásliguri in valoare de Lel 203.845.024 

TOTAt 

72. 319 ti loare de le. 284.634. 560 GENERAL iguri in valoare de Lei E 
H 

yyy Vegyenek sorsjegyet bizalommal, es 
; 

.. 

.. o reménnyel eltelve. 
MINDENKI NEM NYERHET EGYSZERRE, 

DE MINDANNYIUNK ESÉLYEI A LEGNAGYOBBAK. 

am , 

Közgazdaság 
román-magyar kereskedelmi tárgya.asok 
hnétfön ujból kezdődnek és pedis 

ezuttal Budapesten 
reskedelmi miniszter,hogy a Bucuresti- 
ben félbeszakadt tárgyalások tovább 
folytathatók, még pedig az előzetes meg- 
állapodásokhoz hiven most már Buda- 
pesten, ahová ma, szombaton indul el a 
román delegáció. A tárgyalásokat Buda- 

pesten hétfőn reggel kezdik meg, 
A két ország között a kereskedelmi 

szerződés megkötése annál sürgősebbé 
vált, mert a bucurestii tárgyalások meg- 

szakitása óta az áruforgalom is teljesen 

megállt. Eltekintve ugyanis attól, hogy 
a kompenzációs üzletek iratainak igazo- 
lása rendkivül nehezen megy azóta, hogy 

a Cagero kompenzációs üzleteinek botrá- 
nya kipattant, a forgalmat teljesen meg- 
akasztotta a Magyar Nemzeti Banknak 
az a rendelkezése, amellyel megtiltotta a 
magyar bankoknak, hogy az importőrök 
40 százalékos pengő-befizetéseit elfogad- 

ják. 

Bő választék a hetipiacon. A tegnapi 
hetipiac élénk forgalommal zajlott le. 
Oriási mennyiségü vöröshagymát hoz- 
tak piacra és a nagyarányu kinálat kö- 

vetkeztében 3 leiért adták kilóját. Ve- 

gyes zöldség 5-7 lei volt kilónkint, 

burgonya 3-5, fokhagyma 15-20, 
torma 10-12, savanyitott káposzta 10, 

aszalt szilva 18-24, alma 12-20, vaj 

60-90, juhturó 28, liptói turó 60, te- 
hénturó 7-8, szilvaiz 24 lei. Halak: élő 

harcsa 60, élő ponty 42, csuka 40, sós- 
hal 40, ikra 120 lei. Tojás darabja 1.50, 

rántanivaló csirke párja 40-45, sütni- 
való csirke párja 80, pulyka darabja 
100.-120, hét kilós hizlalt liba 160- 
170 lei darabja. 

Tart az aradi Textilgyár munkásai- 
nak sztrákja. Az aradi Textilgyár mun- 
kásainak sztrájkja egyre tart. Kétezer- 
hatszáz munkás nem dolgozik, mert 
megtagadták tőlük követeléseik teljesi- 
tését. Ezt a jogukat pedig az a vállalat 

tagadta meg, amely szakemberek véle- 

ménye szerint bőséges haszonnal dolgo- 
zik. A munkások ezért elhatározták, 
hogy jogaik biztositására tovább fely 
tatják a sztrájkot, 

Nincs forgalom a gabonapiacon. 

nagyon lanyha, csupán az árpa szilárd. 
Az üzleti forgalom szinte szünetel. A 
piaci árak a következők: bánsági buza 

440, torontáli buza 450, tengeri 285, zab 
330, takarmányárpa 300, tavaszi árpa 

320, korpa 250, kismalmi liszt a 30/70-es 

beosztásból 870, nagymalmi liszt 900, 

tökmag 750, napraforgómag 550, cirok- 

mag 230, muharmag 600 és lucerna szé- 
naliszt 240 lei száz kilónkint. A lóhere- 

mag 32 és a lucernamag 30 lei kilónkint. 

Az aradi állatexportőrök a timisoarai 

szindikátushoz tartoznak. A kormány a 
legutóbbi minisztertanácson hozott ha- 
tározata alapján elrendelte az aradi ál- 

latexportőrök szindikátusának feloszla- 
tását és egyben kimondta, hogy az 

aradi exportőrök a jövőben a timisoarai 

szándikátushoz tartoznak. A hir Aradon 
nagy érdeklődést keltett és az érdekel- 

tek elhatározták, hogy a kormány 

tározata ellen felebbezést nyujtanak 
a semmitőszékhez, amelytől kérni fog- 

ják a minisztertanácsi döntés megsem 
misitését. 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABBE 

A bánsági gabonapiacon az irányzat A DÉLI 



félegybázi Andzás 
Hauptmann utla 

a villamosszékis 
a DÉL! MIRLAP eredeti regénye 

6 

- Istenem, mit tudok? Azt tudom 

ee hogy elrabolták a gyermekemet! 

- Csendesedjék le, mister Lindbergh. 
em szabad izgatottnak lennie. Nyugod- 

tan kell a dologról beszélni. Nem szabad 

elvesziteni higgadtságunkat, mert csak 

igy tudunk megfontoltan cselekedni. 

Lindberghnek legjobb kedve lett volna 

gorombán rákiáltani a rendőrbiztosra, 
hogy ne beszéljen annyit, hanem kezdje 

meg a nyomozást. Azonban erőt vett ma- 
gán és lefékezte indulatait. Fojtott nyu- 
galommal kérdezte: 
- Mit mondjak tehát? 

- Azt legyen szives elmondani, hogy 

milyen körülmények között fedezték föl 
a gyermekrablást? Vettek-e valami gya- 

nusat észre az est folyamán? 

Lindbergh erre lehetőleg nyugodtan 

beszélte el az est történetét haza érkezé- 
sétől kezdve egészen a gyermekrablás 
felfedezéséig. 

Whiteman rendőrbiztos félbeszaki- 
totta: 

fipvóhivdetések 

pevelezés 

összhang 

ma 3 órakor az I. C. Bratianu-téren biztosan 

jőjj. (3951) 

AMilhalmazás 
Nagy Cernauti textilgyár azonnali belé- 
pésre keres 

szövőmestert, 

elsőrangu szakembert, feltétlenül román ál- 
lampolgárt. Ajánlatok „"Cernauti" jeligére 

a lap kiadóhivatalába küldendők. (87) 

Alkalmazunk 

további 4 nyugdijas, vagy leépitett tiszvise- 
lőnőt, tanitónőt vagy tanárnőt, kik helyben 
nagy ismeretséggel rendelkeznek. Próbaidő 
alatt 100 lei napidij. Jelentkezni délelőtt 
9-12-ig. Cim a kiadóban. (3950) 

Vakás 

1 szoba, 

előszoba és fürdőszobából álló garzon lakás 
uj villában, I., Str. Toma 8, március 1-re ki- 

adó. Információk a fenti cimen. (3938) 

Igen olcsón kiadó 

elköltözés miatt 5 szobás összkomfortos 

lakás. II, Str. Petru Teglea 1, rödszint 

jobbra. 2052) 

e 

- Szabad tudnom, merre fekszik a 

könyvtárszoba amelyben ön dolgozott? 

- Itt a földszinten. Amott nyilik az 

ajtaja. Fölötte van a gyermekszoba. 

- És amikor mister Lindbergh a 

könyvtárszobában dolgozott, nem hallott 

semmi neszt? Nem hallott semmi gyanus 

hangot? 

Lindbergh gondolkozott. Már azt akar- 
ta mondani, hogy semmit nem hallott, 
amikor egyszerre csak eszébe jutott a 
narancsos láda. 

- Igen, igen, - mondotta - ugy rém- 

lett nekem, mintha olyan zajt hallottam 

volna, aminőt egy a kocsiról lezuhanó 

narancsláda okoz. 

mister Lindbergh? 

- Nem tudom. Talán azért, mert az 

a puffanás tompa hangot adott. 

- Utána hallott mást is? 

- Nem, pedig megerőltettem a füle- 
met. Utána nagy csend volt és éppen az- 

ért azt hittem, hogy csak képzelődés 

volt az egész. 

Lindbergh aztán fogtatta elbeszélé- 

sét. Elmondta hogy a daika kétségbe- 
esett kiáltozása zavarta meg munkájá- 
ban. Betty elmondta, hogy a gyermek 

nincsen a szobában. Erre felrohant a 

gyermekszobába, amelyet valóban üres- 

-
 

a világhirü prágat Spezial-Velt- 
tabrik für Preservative gyárnak 
legjobb gyártmánya, a legtöké- 
letesebb, amit a tudomány és 
technika létrehozni képes. 

nek talált Egyik ablaka nyitva állott, a 

Modern 

egy és két szobás lakások, fürdőszobával, 

május 1-re kiadok. IIL, Stc. Romulus 78. 
(3939) 

Olcsón kiadó 

május 1-re az I. kerület Str. Paul Chinezul 

6. számu házban 3 szobás lakás. Bővebbet 

ugyanott. . (3948) 

Szép 2Z szobás 

lakás, elő- és fürdőszobával, április 1-re ki- 

vasta el, hanem azt zsebregyürte. Csak 

- Miért gondolt éppen narancsládára, 

másik ablak párkánydeszkáján pedig cé- 

dulát taláit. Most jutott csak eszébe, 

hogy nagy zazarában a sédulát nem ol- 

arra emlékezett, hogy háromszor aláhu- 
zottan ötvenezer dollárról van az irásban 
szó. 

Zsebébe nyult és a cédulát odaadta a 
rendőrbiztosnak 

Az figyelmesen megvizsgálta, azután 
hangosan elolvasta a néhány sort: 

- Mister Lindbergh, a babyt ma- 

gunkkal vittük. Ne féljen, nem lesz 

semmi baja. Vigyázunk mi Lindy ba- 
byjére. De, ha vissza akarja kapni 

gyermekét, akkor ötvenezer dollár 
váltságdijat kell fizetnie. Majd tudat- 
ni fogjuk, hogy a pénzt hol és mikép- 
pen akarjuk átvenni. 

VWhiteman az irást gondosan összehaj- 

totta, aztán eltette a tárcájába. 

- Erre a vizsgálat nyomán nagy 

szükség lesz még, - mondta. 

Azután arra kérte Lindberghet, hogy 
mutassa meg neki a gyermekszobát. 

Felmentek az emeletre, ahol a gyer- 
mekszobában még mindig ott találták a 
siró Lindberghnét. Amikor az asszony 

megtudta, hogy kik a látogatók, oda- 
borult a rendőrbiztos lábai elé és ugy 

kérte: 

- Mister, adja vissza gyermekemet! 

Megvételre eresek 

használt, de kifogastalan Super-rádiót. Ci- 

meket a kiadóba kérek. (252) 

Ház 

3 szoba, konyha, éléskamra, előszoba, saját 

vizvezetékkel, 70.000 leiért sürgősen eladó. 

Bővebbet Plank, Bessenyey-telep. (3949) 

Hladó 

modern, kombirált világos lakkozott háló- 

szoba és egy rádió 341. Klein, IV., Str. Bu- 

adó. III., Piata Crucii 2. (3947) dai Deleanu 29. (3933) 

Kiadó 1 gramm ; 

a Domnita Elena állomás és dohánygyár tört aranyért 
közelében, piac és villamos mellett, május 

1-től az I. emeleten 3 szobás lakás. IV., Spl. 

Tudor Vladimirescu 31. Telefon 19-98. 

(3952) 

dás-vétei 
Nagy takaréktizhely 

jó állapotban, esetleg kifőzdének, vagy ven- 
déglőnek is alkalmas, jutányosan eladó. III., 

Str. Triumfului 11l. (3910) 

muuyuiAvttA EATTAT AAATAAETKAA 

Földszintes 
bérház 

azL kerületben 
azonnal eladó. 

Cim 
„Tara-ényomda 

L, Strada Mateiu Corvin 3. sz. 

112 leit fizet „Ora Fixa"-cég. Mindenféle 

órák szakszerü javitási mühelye. IV, Str. 

Bratianu 31. (3924) 

Halló-készülék 
nagyothallók részére, villany- 

zsebelemekkel tölthető. Kapható Kecskeméti 

müszerésznél, Timisoara I., Bulev. L G. 

Duca. 

Eladó 

elköltözés miatt kitünő haz: libazsir. Cim a 

kiadóban. (3943) 

seeenosvooea 

Kombinéfüzőök 
Princessfüzők 
Drvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

"Sanitaria 
Timnisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Teleton 23-95 

I imuumnauttttétttE T ttáuniliia 

(Bejárat Str. Vácárescu lanen) 

I sudronykerilések 

Flőküzlet: Principele Carol, Bule Berthelot 31 sodronykeritésgyára, a imigora I IL 

pátolhatatlanok. Ha ilyet készit, sok 
ól és bosszankodástól mentesül. 

kért kiván festést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- náihatók, szakértelem élel szerel- hető és rendkivül olcsó. Arlegyzek 

és mintákkal olga 

Hozsák M. és Fia I. . 
Str. Glor 

feszünk, hogy a babyt viss 

Reméljük, hogy munkánk ha 
kerrel fog járni 

Alaposan körülnézett a sz 
róra megvizsgálta az üres b 
nézte a szétdobált párnáka 
bokat. Majd az ablakhoz lé 
vizsgálta annak párkányát. 

- A deszkát kissé megkarc 
mekrabló cipője, - mondot 

biztos - különösebb nyom 
nem hagyott rajta. Mindenese 

ban kétséges, hogy a gyerme 

ablakon keresztül jöttb be és ug 
zott. 

Odament az ablakhozé és kiha, 

- Az emelet meglehetősen 
állapitotta meg - tehát igy 
kell kideriteni, hogyan jutott 
napper. Az ablak előtt nincsen 
annak ágairól juthatott volna 
ben az esetben is a fának ma 

erősnek kellene lennie. Fenforog 
hbetőség is, hogy az esőcsatornán 
volna fel Lássuk csak. 

Ujból kihajolt az ablakon és az 
sarka felé vizsgálódott, ahol az 
torna huzódott a tető peremé 

szen le. 

(Folyt. köv.) 

Sorsjegyek 
a Román Allani Osztály játék e 
tályához már megérkeztek és 

March-érafikban, mimisoara, Piata 

Diszkréció biztositva. Sorsjegyek á 

lei 200.-, 14 lei 400.-, 1/1 lei 800. 
re pénz előre való bekülaése plus 
portó melléklése mellett küldök. 

Olcső kölcsön 

kapható I. betáblázásra, kereskedelmi 

ra, konverziós adósságok rendezesére 

gatlantvételre, 1-30 évi törlesztésr 

bet „Belgiana" A.-G. kereskedelmi 

vállalat, Timisoara I., Str. Eminescu 6. 

Tramvalele Comunala Timisoar 
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Se aduce la cunostinta celor in 
sati, cá in ziua de 30 Martie 1936. 
16 se va tine in localul Primá 
meipiului amisogra, Biroul deli 
situat in circ. 1., Piata Libertáti 
etajl, usa 47, icitatie publica pe 
procurarea a 1. 12 m' cherestea del 
jar. 2. 20 m' cherestea de írasir 
8000 buc. leafuri de stejar. 
scánduri de brad cal, II., 5. 31 m' 
de brad cal. II., 6. 8 m' scán 
pin cal. 1, 7. 18 m' selndutt de 
cal. I 

Licitatia se va (ine in contorm 
7 

cu art 88-110 inciusiv din L 
Contabilitatii Publice, Regulame 
Oficiului Central de Licitatii 
mele publicate in Mon orul 
No. 127 din 4 lunie 193 
Toate persoanele cari vor lua 

la licitatie, vor depune pe lánga ol 
si o garantie de 570 din valoarei 
niturei oleritá, iar olerta sev 
numai in contormitate cu ei 

dela ora 8 paána la 13 
Tramvaielor GComunale 1 

a kszt olcsó árak. Telefon 3-88 

a a 


